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Να ιδρυθούν σχολικά 
κέντρα στο Ηράκλειο 

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΕΙΣ ΦΟΡΕΟΝ ΠΑ ΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ
Την ανάπτυξη σχολικών κέν­

τρων πρωτοβάθμιας και δευτε­
ροβάθμιας εκπαίδευσης στο νο­
μό, με τη συγχώνευση των ο- 
λιγοθέσεων σχολείων καθώς και 
την ίδρυση Πολυκλαδικού Λυ­
κείου στο Ηράκλειο, προτείνει 
στο υπουργείο Παιδείας η Νο­
μαρχιακή Επιτροπή Παιδείας, 
που συνεδρίαζε μέχρι, αργά προ­
χθές το βράδυ, παρουσία του 
Γ.Γ. του υπουργείου κ. Διονϋ- 
ση Κλάδη.

Παράλληλα η Επιτροπή ζή-

αφορά την διαδικασία του δια­
λόγου αλλά και τη σύνθεση των 
πορισμάτων που θα προκύ­
πτουν.

3. Να πιάνει κατά το δυνατό 
όλα τα προβλήματα της Εκπ) 
σης ή τουλάχιστον τα περισ­
σότερο σοβαρά όπως είναι αυ­
τά που δεν μπήκαν: Υλικοτε-
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τησε:
• Την παραχώρηση οικοπέ­

δων του Δημοσίου για να κτι- 
σθούν σχολεία,
• Την αγορά οικοπέδων σε 

περιοχές που μελλοντικά θα ε­
πεκταθεί το σχέδιο πόλης, για 
τον ίδιο σκοπό.
• Τη σύνταξη από το υπουρ­

γείο ενός προγράμματος που θα 
προβλέπει, έστω, τη μερική λύ­
ση του κτιριακού προβλήμα­
τος.
• Τη σωστή λειτουργία του 

γραφείου σχολικής στέγης.
• Να αναλάβουν οι Οργανι­

σμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης τη 
μεταφορά των μαθητών, όπου 
δεν εξυπηρετούν οι συγκοινω-

χνική υποδομή Σχολείων, Ιδιω­
τική Εκπ)ση και Παραπαιδεία, 
θέση και ρόλος του εκπ)κού 
στο όλο σύστημα της Εκπ)σης, 
αναλφαβητισμός κ.λ.

4. Να μη γίνεται, μόνο για 
το διάλογο αλλά να διασφαλί­
ζεται η αποτελεσματικότητά 
του δηλ. ότι θα βοηθήσει στο 
να δοθούν λύσεις.

Επειδή ο διάλογος που προ­
τείνει ο υπουργός δεν διασφα­
λίζει τίποτε από τα παραπάνω 
το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ αποφάσισε:

Νια ζητήσει αναβολή του δια­
λόγου, με σκοπό να διασφαλι­
στούν τα παραπάνω. Σε δια­
φορετική περίπτωση, καλούμε 
τους καθηγητές να μη συμμε­
τέχουν».

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ

Εκπ)ση» επισημαίνουμε τα εξής:
1) Η ουσία και το πνεύμα της 

πρότασης Είναι χωρίς αμφισβήτη 
ση, μέσα στα πλαίσια των προω 
θημένων δημοκρατικών διαδικα­
σιών και σαν τέτοιο, δεν μπορεί 
παρά' να είναι, γενικά ιαποδεκτό.'

.2) Ο συγκεκριμένος διάλογος, 
όπως ικαι ικάθε διάλογος, δεν μπο

ΜΙε εκπροσώπους της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης συναντήθηκε χθες 
το πρωί στην Νομαρχία ο υπουρ 
γός των Εσωτερικών κ. Μαν. Πα 
παστεφανάκης.

Ο .κ. Παπαστεφανάκης που βρί 
σκέτα ι το διήμερο αυτό στην πό 
λη μας θα επισκεφθεϊ και χωριά 
του Νομού προκειμένου να εξετά 
ισει επί τόπου'' θέματα που απα­
σχολούν τις Κοινότητες.

Στις 25 ΜαΊ'ου ο υπουργός 
των Εσωτερικών θα πάρει μέρος 
στην σύνοδο των υπουργών Εσω 
τερικών της ΕΟΚ στις Βρυξέλλες.

Των εργαζομένων Κρήτης της ΔΕΗ

νίές.
• Να ιδρυθούν TEA στην 

παιθρο του νομού.
ύ-

Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

Σχετικά με το θέμα του δια­
λόγου για την Παιδεία, στα 
πλαίσια τού οποίου επισκέπτε­
ται ο κ. Κλάδης το Ηράκλειο, 
η Ένωση Λειτουργών Μέσης 
Εκπαίδευσης εξέδωσε την πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

«θεωρούμε το διάλογο για 
την Παιδεία γενικά θετικό. Πρέ­
πει όμως να εξασφαλίζονται τα 
παρακάτω:

1. Η διαδικασία του να εί­
ναι σωστή και να δίνεται η δυ­
νατότητα χρόνου σ’ όλους 
τους φορείς να τοποθετηθούν 
σωστά ύστερα από τις διαδικα­
σίες που χρειάζονται.

2. Να μην παρακάμπτονται 
τα συνδικαλιστικά όργανα των 
φορέων της Εκπαίδευσης όσον

. ρεί και δεν πρέπει ναι είναι αυτό 
σκοπός. Πρέπει κυρίως να είναι 
αποτελεσματικός.

Στην κατεύθυνση της αποτελε 
σματιικότητας, τη στιγμή αυτή, 
τρεις παράγοντες· είναι αρνητι­
κοί: α) Η συμπιεσμένη χρονική 
διάρκεια μέσα, στην οποία οριο 
θετείτα ι ο διάλογος, β) Ο μη απο 
φασιστικός χαρακτήρας των πο 
ρισμάτων από τις συνελεύσεις 
των οργάνων και των φορέων, 
σε συνδυασμό με τή μη δέσμευ 
ση των κεντρικών αποφασιστι­
κών οργάνων για την τύχη των 
πορισμάτων αυτών και γ) Η έλ­
λειψη χώρων (κυρίως) και χρό­
νου, για τη σύνοδο των οργάνων

3) Ένας τέτοιος διάλογος θα 
μπορούσε να είναι θετικός αν τα 
όργανα και οι φορείς είχαν τη 
χρονική δυνατότητα να προβλη 
ματιστούν και να συζητήσουν 
περισσότερες από μια φορές τις 
απόψεις των μελών τους. Έτσι 
καί οι απόψεις ζυμώνονται και 
τα πορίσματα γίνονται πλατύτε 

: ρα αποδεκτά και άρα αποκτούν 
■ μεγαλύτερη βαρύτητα,

Ο τρόπος (χρόνος και διάρ- 
. κεια) που μπαίνει το ζήτημα, οδη 

γεί σίγουρα σε μια επιπόλαιη ψη 
λάφηση τόσο σοβαρών θεμάτων 
και θ’ αποτελέσει κακό προηγού 

. μενο για την προώθηση του

ΕΝΤΟΝΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ
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Άνυπόταχτκς σκΕφαις
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Σήμερα η κλήρωση των 
εργατ. κατοικιών Γαζίου

ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Γο­
νέων Ν. Ηρακλείου έστειλε προς 
τον υπουργό Παιδείας τηλεγρά­
φημα, που εκφράζει τη διαφω­
νία της για τη διαδικασία που 

t προτείνεται να γίνει ο «!Ε!θΝΙί- 
ΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ», θεωρεί το πρόβλη 
μα πολύ σοβαρό, καθοριστικό 
για την Εκπαίδευση και επιση­
μαίνει ότι δεν πρέπει να αντι- 
μετωπιισθεί με τόση βιασύνη.

Αρνείται τη συμμετοχή Της 
σ' αυτό το διάλογό, με τέτοιες 
διαδικασίες και κάνεί' έκκληση 
για ανάκληση αυτής της από- πνεύματοζ των βημ'οκρατνκών- 
φασης, ανάθεση του θέματος WW£TOXIK0V διαδικασιών, 
σε Υπερκομματική Επιτροπή α­
πό ειδικούς επιστήμονες η ο­
ποία αφού κάνει την εισήγησή, 
τής δοθεί στους φορείς για με­
λέτη, προβληματισμό καί’ τοπο­
θέτησή της.
• Ανάλογη ανακοίνωση έξέ- 

δωσε ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων του 3ου Γυμνασίου.

Η ΠΑΧΚ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

4) Επειδή σΤα προτεινόμενα 
προς συζήτηση θέματα υπάρχει 
και το «συζήτηση και προτάσεις 
για τη διάρκεια, του διδακτικού 
έτους» είναι .φανερό ότι το Υ­
πουργείο έμμεσα επιδιώκει τη με 
τατροπή ενός καθαρά συνδιικαλι 
στικού ζητήματος, σε θέμα συ 
ζήτησης μεταξύ φορέων που πι 
ιθανό να έχουν (στο θέμα αυτό)

Τέλος, η ΠΑΣΚ Καθηγητών

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
(Στην Έκθεση πήραν μέρος 

350 Σκολειά Οπό όλο το Νομό Η 
ρακλείου).

Σ’ ετούτη την Έκθεση Τέχνης 
των παιδιών, για'να γράψεις τι 
είδες, δεν είναι εύκολο. Έναςφτα 
σμένος ζωγράφος, ένας φτασμέ 
νος γλύπτης, σου υπαγορεύει με 
τη δουλειά του το θέμα. Όμως, 
η φαντασία αυτών των μικρών 
παιδιών, σε καθηλώνει. Πώς θα 
πεις τη γνώμη σου. Πώς θα απο 
φασίσεις να εκφράσεις με λέξεις 
τα αντιχρώμαίτα; Έχεις να κάνεις 
με παιδιά, που έχουν μελετήσει· 
την τρομάρα' της καταστροφής 
περισσότερο από σένα. Μουγκρί 
ζουν στα κρεμασμένα κόντρα 
των παιδιών οι ψυχές. Μουγκρί­
ζει η αθωότητα στην αυθόρμητη 
διαμαρτυρία. Μέ τα στοχαστικά 
τους έργα, επιικαλούνται θαρρείς 
το θεό της φωτιάς: Να μη ζήσει 
ο άνθρωπος από σήμερα' και 
μπρος άλλες φονικές συναθροί­
σεις στα μέτωπα της ανθρώπινης 
λύσας. Πολλές φορές απόρρησα. 
Πολλές φορές αναρωτήθηκα: — 
Αυτό το εγκεφαλάκι το παιδικό, 
πως λειτουργεί δημιουργώντας 
τα αντιπολεμικά μηνύματα σε ει 
κόνεςΐ Πώς κατορθώνει υποδεί- 
χνοντας στους — τάχατες — με 
γάλους τον τρόπο να οποτινά- 
ξουν το κακούργο συναίσθημα 
του πολέμου. Μα και γιατί τα πε 
ρισσότερα’ σχεδόν θέματα είναι 
η αναφορά στη ζωούλα τους για 
τη ζωή; Ακόμη και τα σκόρπια 
λουλουδάκια που έχουνε ζωγρα­
φίσει, είναι σύμβολο ειρήνης.

Ετούτα1 όλα που σημειώνουμε, 
μας συγκλώνισαν. Με συγκίνηση 
βλέπουμε την τρομερή προειδο­
ποίηση για ένα αύριο σκοτεινό. 
Τα παιδάκια και τα μεγαλύτερα 
τους παιδιά, σκέφτσυνται σήμα 
δεύοντας στόχους απόμακρου 
μελλούμενου. Σημαδεύουν και 
στόχους της ώρας που περνάει, 
της ώρας που θα ξημερώσει, αν 
ξημερώσει. Τα προβληματίζει α­
χαλίνωτη φαντασία. Σχέδια σε 
πηλό. Σχέδια γλυπτικής. Σχέδια 
σε ξύλο. Το πινέλο. Η αυτοδύνα 
μη. Το αυθόρμητο ξεχείλισμα 
τω ναισθήσεων της μικρούλας ψυ 
χής. Το μεγάλο άλμα της μικρού 
λας αυτής ψυχής, καθώς αντιπα- 
τάει πάνου στα Κεφάλια των εμ 
πόρων της πουλημένης συνείδη 
σης. Και φωνάζουν — τα; μικρού 
λια παιδιά — ξεκορμισμένα από 
τις ζωγραφιές τους: — Δε θέ­
λουμε να φτάσουμε στο σημάδι 
,της απελπισιάς. Δε θέλουμε αγώ

Βαγγέλη Γρατσία
νες μακάβριους πια. Ζητούμε α­
πό τους ηγέτες της ανθρωπότη 
τας, ανθρωπιά. Ζητούμε από αυ 
τούς τους επιστήμονες ερευνητές 
να μη μας παρουσιάσουν όργανα 
πιο τέλεια στα φονικά· τους. Να 
ξεκολλήσει από το πάθος τους ο 
έρωτάς... τους με το χάρο τον 
τεχνητό. Εμείς, η μικρή Ελληνική 
γενιά', επαναστατούμε στη δίκαιή 
μας κραυγή, με σχέδια στο λευκό 
χαρτί. Αυτά' είναι τα άρματά 
μας ενάντια στα χοντρά σας κε 
φάλτα: Το πινέλο, το μολύβι που 
γράφουμε, το σκαρπέλο. Καΐ;η>έν 
νοία της σκέψης μας, να ζωγραφί 
ζει παράκληση την επιθυμία μας: 
Όχι πια συνθήματα βίας. Όχι 
πιά οπλοστάσιά' για την εξαφάνι 
ση του ανθρώπου από τη γης.

Οι Εκπαιδευτικοί μας! Οι ση 
μερινοϊ δάσκαλοί' των παιδιών 
μας, είναι Αυτοί που μας παρου 
σίασαν την ωραία δουλειά, τηνει 
ρηνική δουλειά των__μαθητών 
στην «Έκθεση Μαθητικής Δημι- 
συργίας» στη Βασιλική του Αγί 
ου1 Μάρκου. Είναι Αυτοί οι δεύ 
τερσι γονείς των σπλάχνων μας. 
Τους χρωστούμε ευγνωμοσύνη 
για τη γαλούχηση. Όλα τα έρ 
γα που θαυμάσαμε, πηγή τους εϊ 
ναι η δασκάλα τους. Ο δάσκαλός 
τους. Βλέπω τον Εκπαιδευτικό 
μας, να πιάνει'απαλά του παιδιού 
την καρδιά και να; την χαΤδεύει 
με τα δυόί του χέρια. Η καρδιά 
— μέσα στις χούφτες της σταρ 
γής — ικαλωσύνης του δασκάλου, 
μετάμορφώγεται ψυχή βυζαίνον 
τας τη μόρφωση. ΣΤο θείο λει­
τούργημα της αίΟουΟας, οι έξο­
χοι Έλληνες δάσκαλοι, θα προ­
σφέρουν στην Πολιτεία χρη­
στούς πολίτες. Ο δάσκαλος είναι 
ο πνευματιικός Άνθρωπος, που 
εμφυσάει το πνεύμα. Τη δύναμη. 
Την αγάπη. Την Ελλάδα, στο ναό 
ταυ σκολειού. Ας τους προσέξει 
λοιπόν το Ελληνικό Κράτος. Πρέ 
πει να κατεβούν σε απεργία; Ο μι 
σθός που εισπράχνουν κάθε μή 
να είναι για, ζήση δέκα ημερών. 
Τί λένε γΓ αυτό οι υπεύθυνοι;

Τελειώνοντας έχω ηθική υπο­
χρέωση να ευχαριστήσω το Δή 
μαρχο της πόλης μας κ. Μανόλη 
Καρέλλη γία την πρόσκληση που 
μου' έστειλε να χαρώ την ωραία 
βραδιά, στα εγκαίνια της Έκθε 
σης Μαθητικής Δημιουργίας». Κι 
ακόμη, συγχαίρω από καρδιάς τη 
Συντονιστική Επιτροπή, για το 
τέλειο της αρχιτεχτονικής που 
στόλισε την απέραντη αίθουσα.

αντίθετες απόψεις και άρα θα 
δημίουργηθσύν τριβές μεταξύ 
τους. Η ΠΑΣΙΚ απορρίπτει τη με 
θόδεοση αυτή και θεωρεί ότι οι 
διακοπές καλοκαιριού, Χριστου­
γέννων και Πάσχα όπως έχουν 
σήμερα είναι οι .απαραίτητα α­
ναγκαίες για την ανάκτηση δυ 
νάμεων τόσο από τους μαθητές, 
όσο και από τους εκπαιδευτικούς 
ώστε να μπορούν να ανταποκρί 
νονται θετικά στο βαρύ και τόσο 
υπεύθυνο λειτούργημα τους.

5) Για τη συγκεκριμένη περί- 
ιπτώση της πρότασης Του Υπουρ 
γείου θεωρούμε θετική τη θέση 
της ΕΛΜΕ Ηρακλείου. Η πενθή 
μέρη βδομάδα δουλειάς αποτελεί 
κατάκτηση των εκπαιδευτικών 
και άλλων εργαζομένων. Η απο 
δσχή της πρότασης για συνέδριά 
σεις τα επόμενα Σαββατοκυρ;α 
ικα, θα’ λειτουργήσει αντίθετα' 
προς την παγίωση της κατάκτη 
σης αυτής.

6) Προτείνουμε μέσα στα θέ 
ματα ενός διαλόγου όπως τον εν 
νοούμε πιο πάνω, και τα: α) Η 
θέση του εκπαιδευτικού μέσα 
στο ®κπ)τικό σύστημα και β) Υ- 
λικότεχνιϊκή υποδομή.

7) ΐίέλος νομίζουμε ότι από τη 
μια, η αναγκαιότητα του διαλό 
γου είναι δέδομένη μέσα σε μια 
δημοκρατική πολιτεία, αλλά και 
από την άλλη, το ΥΠΕΠθ θα πρέ 
πει να μην αγνοεί ότι για όλα 
σχεδόν τα θέματα που θίγονται 
στην πρόταση του, ο κλάδος των 
καθηγητών έχει θέσεις βγαλμένες 
μέσα από εκπαιδευτικά και συνδι 
ικαλιστικά Συνέδρια. Τις θέσεις 
αυτές ρρέπει κάποτε το ΥΠΕΠΘ 
να πάρει σοβαρά υπόψη του και 
να προχωρήσει στην υλοποίησή 
τους».

Βαγγέλης Γρατσέας.

.k

Έντονα διαμαρτύρεται, με 
χθεσινή της απόφαση, η Ένω­
ση Προσωπικού Σταθμών Πα­
ραγωγής Κρήτης της ΔΒΗ για 
τις τελευταίες διώξεις σε βάρος 
8 μελών της (3 τέθηκαν σε δια­
θεσιμότητα. και 5 κλήθηκαν σε 
απολογία) από τη Διοίκηση της 
ΔΕΗ, επειδή συμμετείχαν στην 
τελευταία απεργία. H ΕΠΕΠ σε 
ανακοίνωση, που υπογράφεται 
από τον πρόεδρο Αλ. Στεφανά- 
κη και το γραμματέα Γ. Καρ- 
τσωνάκη, καταγγέλλει αυτές τις 
ενέργειες και δηλώνει ότι θα 
συνεχίσει δυναμικότερα τους 
αγώνες της για την ικανοποίη­
ση των αιτημάτων της.

Παράλληλα ανακοινώνει ότι 
θα στηρίξει μ' όλες τις δυνά­
μεις της τη νέα 4ήμερη απερ­
γία του κλάδου, που άρχισε

χθες. Την Τρίτη το πρωί θα
πραγματοποιηθεί συγκέντρωση 
«αι πορεία προς τη Νομαρχία.

Ακόμα στην απόφασή της 
τονίζεται ότι σε περίπτωση νέ-
ων διώξεων θα 
εργαζόμενοι με 
κινητοποίηση, 
παραμονή, σε 
στην πύλη του 
μάτων.

απαντήσουν οι 
κάθε μορφής 
ακόμα και με 
24ωρη βάση, 

ΑΗΣ Λιναπερα-

Στο μεταξύ στο χώρο του Α. 
Η.Σ. επικρατεί εκρηκτική κατά­
σταση ανάμεσα στους συγκεν­
τρωμένους εργαζόμενους, μετά 
την ανακοίνωση των ποινών σε 
βάρος των συναδέλφων τους. 
Από προχθές το βράδυ μειώθη­
κε άλλα 10 MW το παρεχόμενο 
φορτίο κι έτσι έφθασε τα 100 
MW, τη στιγμή που το όριο' 
είναι στα 140 MW.

Ιερατικά πένδη

ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗΣ
ιΚηδεύτηκε χθες στην Ιιερά 

Μονή Απεζανών ο Αρχιμανδρίτης
Αντώνιος Κουρτικάκης 

'αδελφός και Προηγούμενος της 
Ιερός Μονής.

Της νεκρώσιμου ακολουθίας 
προέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλ 
λοςσυμπαραστατούμενος από Η­
γουμένους Ιερών Μονών, εφημε 
ρίους Ενοριών, παρέστησαν πολ 
λοί χριστιανοί, κάτοικοι ενορι­
ών τας οποίας ο αείμνηστος δια- 
ικόνησε, οι συγγενείς και οι φίλοι 
του.

Τον σεπτόν νεκρόν απεχαιρέ- 
τησαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Γορ 
τύνης με βαθυστόχαστον επική- 
δειον προσφώνημα διερμηνεύσας 
την ευαρέσκεί'αν της Εκκλησίας 
ικαι την ευχαριστίΐαν του πληρώ­
ματος της δια την υπερπεντηκον 
ταετή αφασιωιμένην και καρπο- 
φόρον διακονίαν του Ιερομονά- 
χου Αντωνίόυ, ο Γεώργιος Ασα- 
ριώτης και ο Πρωτοσύγκελλος 
της I. Αρχί'επισκαπής Κρήτης Αρ 
χιμ. Νεκτάριος Παπαδάικης, ο ο­
ποίος μεταξύ άλλων είπε.

«Σεβαστέ μου π. Αντώνιε,
Ως Κληρικός της Ιερός Αρχιε­

πισκοπής Κρήτης στην οποία υ 
ιπηρέτη'σες 30 περίπου χρόνια αλ 
λά κα ι ως προσωπικός φίλος σου 
ήλθα σήμερα να προσευχηθώ 
στην εξόδιο εκφορά του λειψά 
νου σου. Ομολογώ πως νοιώθω 
βαθειά συγκίνηση, συγκίνηση 
που δεσμεύει τη γλώσσα μου και 
δεν μ' αφήνει να δκαζωγρσφίίσω 
τους δερμάτινους χιτώνας, το 
πνεύμα και το ήθος της πρόσω 
πιικότητός σου.

Πέρασαν τόσα χρόνια, πάτερ 
Αντώνιε, χρόνια ευλογημένα π' 
άφησαν στο κουρασμένο σώμα 
σου, άπάγγείο στη καταδρομή 
του κόσμου, μνήμες ικαι σημάδια, 
από έντονη ζωή και όνειρα, όλα 
δώρα' που η αγάπη του Θεού σου 
χάρισε.

Όπου κι αν υπηρέτησες άφη­
σες ανεξίτηλα ίχνη ιεροπρεπούς 
ζωής, σπάνιας εκκλησιαστικής 
δράσης αλλά και απόλυτα αφ'ασι 
ωμένης διακονίας. Ήσουν ο καλό

ικάγαθος λευ’ί'της, ο φιλήσυχος 
και λιτοδίαιτος, ο προσηνής και 
ανεπιτήδευτος, ο ολιγόλογος και 
γενναιόδωρος άνθρωπος, με πολ 
λή σύνεση, ο πιστός στα ιερώ- 
τατα θέσμια και τα εθνικά ιδεώ 
δη.

Ήσουν, αγαπητέ Αντώνιε οάρ 
τιος του θεού άνθρωπος που φύ 
λαξες στη ζωή σου κατά τον 
ψαλμωδό «Οδούς σκληρός» που 
εδημιούργησες αρμονία πεποιθή 
σεων και πράξεων, πίοτεως και 
έργων, με υπομονή στις θλίψεις 
και επίμονή στις δυσχέρειες για 
την έκβαση του καλού αγώνα 
σου.

Έκόσμηΐσες τον τόπο που ιε- 
ράτευισες με Εκκλησίες και λου­
λούδια, με θεάρεστα έργα και έ­
γινες στο ποίμνιό σου το υπόδει 
γμα του καλού ποιμένος, του χα 
ρισματικού κληρικού που τίμησε 
την οικογένειά του, το Μοναστή 
ρι του, την Εκκλησία κι αφήνει 
πίσω του ένα φωτεινό κεφάλαιο

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ 20 ΜΕΡΕΣ

Αγρότες και Επαγγελματίες 
Μοναδικές ευκαιρίες

(Α) ΐΝέό (MAZDA) Β. 1800: 1.150.000 δρχ.
(Β)

(D

(α)

Ε. 1600 ΚΛΟΥΒΑ: Η μοναδική με επίπεδη καρότσα 
1.500-000 δρχ.
Ε. 1600 ΑΝΟΙΚΤΟ με σπαστή καρότσα 1.400.000 δρχ.
ΚΑΙ οι τρεις πρσσφερόμενοι Τύποι Αυτοκινήτων είναι: 
Με πέντε ταχύτητες

(β) Με δισκόφρενα και σεβρόφρενο
(γ) Με οικονομτζατέρ καυσίμων
(δ) Με ραδιόφωνο. ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α.

Ε ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ 
Λεωφ. Κνωσού 95, Ηράκλειο 

Τηλ. 234183 — 234648

Η κλήρωση 158 νέων εργατι­
κών κατοικιών που βρίσκονται 
στην περιοχή του Γαζίου, γίνεται 
σήμερα το πρωί στην αίθουσα συ 
νεδρίων του ΕΚΗ.

Η κλήρωση γίνεται στις 10 π.μ. 
παρουσία του υπουργού Εργασί 
'ας κ. Κ. Παπαναγιώτου, του Γ.Γ. 
του ίδιου Υπουργείου κ. Κ. Παπα. 
λέξη, του Διοικητή κα ι του υποδι. 
οικητή του ΟΑΕΔ, των προέ­
δρων των Οργανισμών Εργατι­
κής Εστίας και Εργατικής Κατοι 
κίας, βουλευτών, Νομαρχών, Δη 
μάρχων και όσων έχουν υποβά­
λει αίτηση, Ο1 αριθμός των οποί 
ων φθάνει τους 1846.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΕΚΗ

Την διάθεση ποσού 2.607.000. 
000 δρχ. στο Νσμό Ηρακλείου 
για την ανέγερση εργατικών κα­
τοικιών, εκπαιδευτικά προγράμ-. 
ματα εργαζομένων και επιδότη­
σης ανέργων, εξήγγειλε ο υπουρ 
γός Εργασίας Κ. Παπαναγιώτου 
στη διάρκεια των συζητήσεων ' 
Που είχε στο Εργατικό Κέντρο 
με τους εκπροσώπους 87 εργατι1 
κών σωματείων της πόλης.

Οι συζητήσεις του κ. Παπανα 
γιώτου με τους εκπροσώπους

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΑΝ
ΔΥΟ ΑΤΟΜΑ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Δυο άτομα τραυματίσθηκαν 
σοβαρά στο 52 χιλιόμετρο της 
Επαρχιακής οδού Ηρακλείου — 
Τυμπακιου όταν IX φορτηγό 
συγκρούσθηκυ με δίκυκλο μοτο 
ποδήλατο. Τραυματίες είναι ο 
οδηγός του μοτοποδηλάτου Γι 
άννης Φανουράκης 16 χρόνων, 
και ο συνεπιβάτης του Γιώργος 
Φραγκιαδάκης 13 χρονών. Ο ο 
δηγός του φορτηγού Κων)νος 
ρελεντάκης 67 χρονιυν δεν έπα 
θε τίποτα.

των εργαζομένων τού Ηρακλείου 
που χαρακτηρίζονταν από έντο 
νες αντιπαραθέσεις, κράτησαν πε 
ρισσότερο από .5 ώρες.

Στη διάρκεια' των συζητήσεων 
στις οποίες παραβρέθηκε και ο 
πρόεδρος της Επιτροπής Κοινο 
βουλευτικού Ελέγχου τον Υπουρ 
γείου Εργασίας |Και βουλευτής Η 
ρακλείου κ. Αλέκος ΔαριβιανάΚης 
ο. υπουργός εξήγγειλε:

— Πρόγραμμα εργατικών κα­
τοικιών για τους εργαζομένους, 
της περί'όχής ύψους δαπάνης, 1. 
278.000.000 δρχ. που κατανέμε 
τσι σε 340 εκατ, δρχ. για την δη 
μοπράτηση 40 νέων κατοιικιών, 
166 εκ. δρχ. για την αγορά έκτα 
σης 52 στρεμμ. στις Πατέλλες για 
την ανέγερση άλλων 80 κατοικτ 
ώγ, προ'υ'πολογισμού δαπάνης 
680 εκάτ. δρχ. και 102 εκατ. δρχ. 
για την χορήγηση δανείων αυτό 
στέγασης.

— Προγράμματα εκπαίδευσης 
εργαζομένων και επιδότηση ανέρ 
γων δαπάνης 1.2S7.000.000 δρχ. 
ποσό που αναλύεται ως εξής:

1.050.000.000 δρχ. για έκτα­
κτη και τακτική επιδότηση ανέρ 
γων, 255.000.000 δρχ. για διά 
φορά προγράμματα, απασχόλη­
σης ανέργων και 160.000.000 δρχ 
για εκπαιδευτικά προγράμματα 
εργαζομένων.

Τέλος ο κ. υπουργός ανακοίνω 
σε τη διάθεση ποσού 43.000.000 
δρχ. για την επέκταση του κτιρί 
ου του' Εργατικού Κέντρου Ηρα 
κλείου, 6.500.000 δρχ, για την 
ψυχαγωγία των εργάζομένωντης 
πόλης και 12.500.000 δρχ. για 
τον κοινωνικό τουρισμό καθώς 
και 10.000.000 δρχ. για την χορή 
γηση γαμήλιων δώρων σε νέα ζευ 
γάρΐΌ.

Το πρωί ο κ. Παπα ναγιώτου ε- 
πισκέφθήκε εργοστάσια στη βιο 
μηχανι'κή Περιοχή Ηρακλείου 
(ΧίΕΝΝΙΝΓΚΕ. ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΣ)

και στη συνέχεια’ προηδρευσε σύ 
σκέψης στη Νομαρχία με τη Νο­
μαρχιακή Επιτροπή Υγιεινής και 
Ασφάλειας και σΥεπτυξε τα μέ­
τρα που έχει πάρει το υπουργείο 
(γιστρός εργασίας, ■ τεχνικός π- 
σφάλ'ει'ας κλπ.) για την προστα 
σία των εργαζομένων στους τό­
πους δουλειάς.

Το απόγευμα ο κ. Παπαναγιώ 
του προήδρευσε επίσης σύσκεψης 
εκπροσώπων των παραγωγικών 
τάξεων Ηρακλείου όπου συζητή 
θηκε το θέμα της ανεργίας και 
οι τρόποι 'αντιμετώπισής της.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΤΗΣ ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ό Πρωίώπσυργός του κρατι 
δίου της Σλοβακίας της Σοσια 
λιστικής Δημοκρατίας της Τσε 
χοσλοβακιας κ. Πέέρ Τσολότκα 
επισκέφθηκε χθες το Ήράκελίο 
Ο κ. Τσολοκα ιβρέθηκβ στη %ώ 
ρα μας ως εκπρόσωπός του 
Τσεχοσλαιβακικού ΚΚ στο 1.2ο 
Συνέδριο του ΚΚΕ.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ

ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ

Ομαδική, 'επίσκεψη στην Διε­
θνή Έκθεση Α)ΙΕ)Ο SYSTEMS 87 
(ARCHITECT, ENGIlNBER, COM 
PUTER) που θα πραγματοποιη­
θεί στην Όυάισιγκτων των ΗΠΑ 
από 22 έως 27' I ouviou 87 διορνα 
νώνει το Εμπορικό Τμήμα της Αμε 
ρικανικής Πρεσβείας.

Γισ δηλώσεις συμμετοχής ή πε 
ρισσότερες πληροφορίες μπορεί 
τε να τηλεφωνήσετε στον κ. Γ. 
Μπονάνο στα τηλ. 7212951, 
7218401 εσωτ. 333.

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ Αδέσμευτες απόψεις

Η Υπηρεσία Προστασίας κα 
τά Κλοπής της ΕΛΠΑ αναζητεί 
αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφο 
μίας ΒΟ 3957, μάρκας TOYO­
TA COROLLA, με 2 πόρτες, 
χρώματος λευκό.

Για την υπόδειξη του δράστη 
της κλοπής και την ανεύρεση 
του αυτοκινήτου θα καταβληθεί 
αιπό την ΕΛΠΆ αμοιβή 30.000 
δραχμές.

Για την περίπτωση ανευρέσε 
ως του αυτοκινήτου ή υπόδειξε 
ως του δράστη η αμοιβή θα εί 
ναι 15.000) δρχ.

Σχετικές ειδοποιήσεις πρέπει 
να απευθυνθούν στην πλησιέσ- 
τερη Αστυνομική Αρχή και α 
μίέσως μετά στην ΕΛΠΑ (τηλ. ι 
7791615) ί

ΜΟΝΗ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ - ΞΟΠΑΤΕΡΑΣ

—Η οικογ. Ιωάννου Αλεξ. Αγ- 
γελάκη κατέθεσε στα. γραφεία 
μας δρχ. 5.000 και αντί στεφά­
νου στη μνήμη Ουρανίας Δαν- 
δάλη - Χαριτάκη για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.
— Ηοικογ. Γεωργίου ΝικολαΤ- 
δη, ιατρού, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 3.000 στη μνή­
μη Ουρανίας Δανδάλη - Χαρι- 
τάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.
— Η οικογ. Δέσποινας Μ. Πα- 
παδάκη, γυμνασιάρχη, κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ουρανίας Χαριτάκη 
-Δανδάλη για τον Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.
— Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη Ουρανίας Χα- 
ριτάκη - Δανδάλη και αντί στε­
φάνου για το Φ.Τ. ενορίας Α­
γίου Τίτου.
— Ηοικογ. Δημ. Μπουνάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
2.000 στη μνήμη Ουρανίας Δαν 
δάλη - Χαριτάκη για το Ορφα­
νοτροφείο Ι.Α.Κ. ο Άγιος Μη­
νάς.
— Ηοικογ. θωμά Ψυλλάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Ουρανίας Χο- 
ριτάκη - Δανδάλη για την ανα- 
στήλωση του ιΙ.Ν. Αγ. Τίτου. 
— Η οικογ. Παύλου Πετρουλά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.000 στη μνήμη Ουρα­
νίας Δανδάλη - Χαριτάκη για 
το Ορφανοτροφείο Ι.Α.Κ. ο Ά­
γιος Μήνάς.

MWB, BWM 
ή BMW;

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Του
Τιμή και δόξα στους αθάνα 

τους ηρωες. Τιμή και δόξα σ ε 
εκείνους που έχυσαν το αίμα 
τους και έδωσαν τη ζωή τους, 
για να είμαστκ εμείς οι νεώτε 
ροι σήμερα ελεύθεροι.

Αυτά τα λόγια και οι σκέ 
ψεις που κρύβονται πίίσω του,ς 
Παρακίνησαν προφανώς τον 
πρόεδρο και τα μέλη' του Συλ 
λόγου Μεσσαριτών «Η ΓΟΡ- 
ΤΥΣ», να τιμήσει πριν λίγες μέ 
ρες το θρυλικό Ξωπατέρσ

Έτσι το βράδυ της 6 του 
Μάη, μίλησε για τη Μονή Οδη 
γήτριας και τον Ξωπατέρα, 
στην αίθουσα του Εμπορικού 
Ι^ιι Βιομηχανικού Επιμελητηρί 
ου Ηρακλείου, ο πανεπιστήμια 
κός κ. Μ. Νικολιδάκης. Ο κ. 
Νικολιδάκης, άριστρς χειριστής 
του προφορικού και γραπτού 
λόγου ανέπτυξε το θέμα διεξο 
δικά και εμπεριστατωμένα. 
Και το πολυπληθές ακροατήριο 
γεύτηκε άφθονη πνευματική τρο 
Φή.
Και την περασμένη Κυριακή, 
το ΔΣ τα μέλη, του Συλλόγου 
και αρκετοί 'Μεσαρίτες πραγμα 
τοποιησαν ημερήσια εκδρομή 
στη Μονή Οδηγητρίας, στον ι 
ερό τόίπο που έπεσε ηρωικά μα 
χαμένος για του Χριστού την 
Πίστην την Αγίαν και για της 
Πατρίδας την ελευθερία, ο κα 
λσγερος Και αντάρτης Ξωπατέ 
ρας ή Εώπαπας.

Η Μονή Οδηγηρτίας, σκαρφα 
λωμένη σ ένα ΰψωμα των Ασ 
τερουσίων, είναι τριγυρισμένη 
από τη γνωστή σε όλους μας ά 
γριά ομορφιά της ορεινής Κρή 
της. Οί επισκέπτης χαίρεται, 
τούτη την εποχή, την καταπ 
ράσινη βλάστηση της φύσης κι 
η όσφρυση του χορταίνει από 
το αρωμα του ασπαλαθου και 
του θυμαριού. Αγναντεύει πά 
νω από τούτη την κορυφογραμ 
μή, προς βορρά, τη μεγάλη, καρ 
ποφόρα πεδιάδά της Μεσάράς 
Και προς νότο, τη λουλακιά θά 
λασσα του Λιβύκού Πέλαγους.

ΣΤο προσκήνημα του εμού 
Κρητικού τοπίου, προσήλθε αρ 
ΚεΤάς κόσμος. Και τα αυτοκινη, 
τα, επιβατικά και αγροτικά, πε 
ρικυκλωσαν το μονασΤήοι, λες 
και ήταν τούρκικο φουσάτο.

Η εκδηλώσεις και η σεμνή 
τελετή άρχίσάν με αρχιερατική 
θεία λειτουργία. Χοροστάτησε 
ο Επίσκοπος Γορτύνης κ.κ. Κΰ 
ριλλος. Επικολου'θησε επιμνημό 
συνη δέηση, στην αυλή' του μο 
νσστηριού .Και μετά κατάθεση 
στεφανιού στον Πύργο του Εω 
πατέρα οπό τον .συμπαθέστατο

Δημήτρη Παπαδάκη 
πρόεδρο του Συλλόγου κ. Στέ 
λιο Ματζοπετακη. Και τέλος, 
γευτήκαμε το νοστιμότατο με­
ζέ από βραστό κρέας που πρό 
σφερε το μοναστήρι, σύμφωνα 
με το έθιμο των Κρητικών μο 
ναστηριών καιί, γία 'μακαρια και 
ανάπαψη (όχι ανάπευση), όπως 
χαρα.κτηριστικΓι μου είπε κτηνο 
τρόφος του μοναστηριού.

Η ξενάγηση έγινε αϊτό τον α 
ρχοιολόγο κ . Δημήτριο Καλή με 
ράκη σε όλους τους ιστοοικούς 
χώρους του) μοναστηριού. Ωσ 
τόσο, πιριν γίνει τούτη η επίση 
μη ξενάγηση, εγώ και ο σΰντρο 
φος μου, ιατρός κ. Κων) νος 
Καμπουράκης, γευτήκαμε και α 
πολαύσαμε τη· λαϊκή ξενάγηση 
που μας έκανε ο Μανουσόκωσ 
τας, που βοσκεύει κι αυτός τα 
γιδοπρόβατα του σετούτες τις 
βουνοπλαγιές. Θυμόταν, ό,τι α 
κριβώς έχει διασώσει η ταραδο 
ση. Κι έχιει διασώσει ευτυχώς 
Πολλά. Μας ’ανέβασε,, λοιπόν, 
στον Πύργο του ΞώπαΠα κι άρ 
χισε να μιας λέει: Εδω, σε τού 
τα τα πιθάρια πουι βλέπετε, έ 
βαζαν οι καλόγεροι τα λάδια 
και ταξίδια τους. Εδώ, σε τού 
τα τα χωρίσματα με τις τάβλες 
τους καρπούς τους. Αυτός είναι 
ο αργαλιός, που υφαίνανε οι α 
δερφές. του Ξωπατέρα. Και του 
τα τα ανοίγματα στους τοίχους 
του Πύργου, οι πολεμίστρες. 
Από τις πολεμίστρες πολέμου 
σαν όσοι είχαν κλειστεί στο μο 
ναστήρι μαζί με τον Ξωπατέρα 
τους Τούρκους, που είχαν πολι 
οκρήσει αυτό το μετερίζι. Κι έ 
χουνε να πούνε πως, για να 
ξεγελά ο Ξωπατέρας τους Τού 
ρκους, κρεμούσε το σκούφο του 
σε ίμια πολεμίστρα και από άλ 
λη έριχνε στους τουρκολάδες. 
Και οι μπουνταλάδες, _ βέβαια, 
ρίχνανετ εκεί που βλέπανε το 
σκοίχρο. Και pro τέλος, άμα 
του σθηκε καί το τελευταίο βό 
λι, λένε, πως ρώτησε τις αδερ 
φές του, αν προτιμούσαν να τις 
αφήσει να βγούνε έξω και να 
τις ατιμάσουν οι Τούρκοι, ή να 
τις σφάξει. Κι αυτές δέκτηκαν 
το δεύτερο, και τις^ έσφαξε σαν 
τα τραγιά. Και μεά έδωσε έξω. 
Κι έχουνε να πούνε, πάλι, πως 
θα σωνότανε, αν δεν τραυματι 
ζόταν στο γόνατο....

Ενα μεγαΧο «Εύγε» σ όσους 
οργάνωσαν τις παραπάνω ε'κδη 
λώσεις. Αλλά και σε κείνους 
Που συνέβαλαν να πραγματο 
ποιηθούν. Κι εύχομαι παρόμοί 
ες εκδηλώσεις να συνεχιστούν 
και γ'ΐα άλλα ιστορικά κρητικά 
πρόσωπα και ήρωες.

ΒΕΚΚΑ
ΑΗΑηνίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως
Intercar ΑΕ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101. Ηράκλειο 

Τηλ.. 254.002
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW, I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε B E
Γνωστοποίθί στους συνεργάτες της ότι ;

από 25-5-87 ημέρα Δευτέρα, ί

θα λειτουργεί στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρα- ; 
κλείου, οδός Α. :

Τα νέα της τηλέφωνα είναι: 229460 - 1 - 2. ί
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κοινωνικά
^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι: ,.,

Ο Γεώργιος Κοτσιφός του Νι 
κολάου και τρα Ειρήνιχ το γένος, 
Μιιχαλίτση που γεννήθηκε και κα 
τοικιεί στο Ηράκλειο καί η Χριστί 
να Κόκκινη του Δημητρίου και 
της Ελπίδας το γένος Αθανασία 
δη που γεννήθηκε και κατόικεί 
στην θεσ) νίκη πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γόμος θα γίνει 
στην θεσ) νίκη.

■ΚΡΟΝΟΣ»
Σώστε τον Χάρη 
«ΟΡΦΕΑΧ»
Οι σκληροί εραστές
■STUDIO»
Τζίντζερ και Φρεντ 
■ΟΛΥΜΠΙΑ»
Είμαι ο πρώτος και 
δέρνω για δέκα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τα σαγόνια του καρχαρία
■ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κομμάντος εξοντώσεως

------ ' —     ----------------------------- .. . —- - μγ -

(καλλιτεχνικής L φωτογραφίας!

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ JH2 ΕΦΕ

Πανελλήνιος Διαγωνισμός

ΔΩΡΕΕΣ

Η κ. Αναστασάκη Κοντά 
προσέφερε δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Ουρανίας Χαριτάκη για το 
Οικοτροφείο θηλέων Ι.Α.Κ.

Ο κ. Δημ. Ανοστα σακης 
προσέφερε το ποσόν των 5.000 
δρχ. στη μνήμη Ουρανίας Χα- 
ριτάκη για το Οικοτροφείο θη­
λέων Ηρακλείου.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 17—5—87
— Καραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Σαμπροβαλάκης Ιωάν., Λ. Ι­

κάρου 32.
—^Παιδάκης Γρηγ., Λεωφ(. 62 

Μαρτύρων.
— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
—'Μωρα ί της Παν., Α. Ικαρου 

73.
— Γ.αννούδης Βασ., Λ. Κνω­

σού 59.
— Σκαρπαθιωτάλης Εμμ., Ολύ- 

μπου 150.
— Τζίκάς Σταύρ., Λ. Κνωσού 

133.
—-Σφακιανάκη Μαρία, Λ. Κνω­

σού.
—-Σταυρουλάκης Δημ., Λ. Ικά­

ρου 1,
— Βιστάκης Κων., Γαζί.
— Τυμπακιανάκης, θερίσου.
• Διανυκτερεύοντα 17—6—87
—-Νάθενάς Νικ., 62 Μαρτύρων
— Κο^κουράκη Ελισάβετ, Μαυ- 

σώλου, Αλικαρνασσός.
—-Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω­

σού 39.
— Χειμωνίτης Παρ., Παπανα- 

στασίόυ. .

• Διημερεύοντα 18—5—87
— Κοπιδάκης Ιωάν., 62 Μαρ­

τύρων.
— Σταυρουλάκης ιΕμμ., Λ. Εθν. 

Αντιστάσεως 119.
— Σύρμός Κων., Α. Κνωσού.
—ίΓιόμελος ηΔμ., Ν. Πλαστή- 

ρα 16.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ι

• 17)5)87:
— Παπαδακης - Χαμαλάκης, Γιό 

φυρο - Σταυρωμένο.
— Δανδάλης Αλέκ., Λ. Δημο­

κρατίας 36.
• 18)5)87:

— Μπουγαδάκης Εμμ., Γ. Πα- 
τ πανδρέου 65.

—Μωρα ί της Γεώργ., Λ. Ικά­
ρου 73.

1
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Χουδετσανάκης Δημ., Νίικ. 

Πλαστήρα 94.
— Βουτσαλάς Κων., Λ. Ικάρου 

(Αλικαρνασσός).

Όπως τα βλέπω

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΤΣΟΛΗΣ
0 ΑΞΙΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΗΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Φ A Ρ Μ A ΚΈ I A

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
17)5: Σαλούστρου, Στ. Γιαμα- 
λάκη 11..
18)5: ·· Κ.ούλπαλη. Κ. Λουκά- 
ρεως 14. γ
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
17)5: Παττακού, Λ. Κνωσού 
118.
18)5: Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 59.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
17)5: Τρουλινού, Μ. ΜΡυσοίι- 
ρου 20.
— Μηναδάκης, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 31.
18)5: Λαγουβάρδου, Λ. Δημο­
κρατίας 55 (Κριτ^άς).
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
17)5: Μορκάκη, 1866, 59.
— ιΜ'ουσουράική, πλατεία Αγίας 
Αικατερίνης.
18)5: Σ.Φ. Μιπατάκη - Ρούσ- 
σου, πλατεία ΔασΙαίλσγιάννη.
—· Τζωρακολευθερόκης, Λ. Κα- 
λοκαιρινού 76.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΕΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.ΚΑ.
• 17)5)87:

— θεραπευτήριο Πβθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπ ος Ν««ρ)κά
— βενιζέλειο Οφθ)ικά

• 18)5)87:
—- Βενιζέλειο Παθ)κά
— Β-ενι ζέλειο Χεήήκά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
—-βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ•

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

8 EVinRUDEZ
/ Εξωλέμβιες made in U.S.A. 
Ε ΜΟΝΤΕΛΑ’87 
8 Πρωτοπορία στην τεχνολογία

ν

Το καλύτερο σέρβις 
Η μηχανή 

που σας ξεχωρίζει

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ί Σ.ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣα.εJ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
β ϊί*:) ΤΗΛ? 2223.43

« ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΩΣΤΕ ΤΟΝ ΧΑΡΗ 

Ρομπερτ Ντυβάλ, Γκάρυ Μιτέηζυ

« ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα εναρξεως 6.15 

ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ

« STUDIO
Ν. ΑλΗηρναοσος — Τηλ.: 227913
Ώρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10,30

ΤΖΙΝΤΖΕΡ ΚΑΙ ΦΡΕΝΤ
Έγχρωμη Ιταλό - Γάλλο - Γερμανική ταινία. ΣκηνςΛεσίια: 
Φεντερίικο Φελίνι. Παίζουν: Τζουλιέτα Μασίνο, Μαρτσελο 
Μαοτρογιόννι, Φράνκο Φαμπρίτζι κ.ά.

« ΟΛΥΜΠΙΑ >> 
Τηλέφωνο: 255289 

Παραστάσεις από 6 μ.μ. 
ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ 

Με τον Τσάικυ Τσαν

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ

Έγχρωμο

Κυριακή 17 ΜαΊ'ου 1987 
EPT i

9.30Ένα, δύό, τρίο... πάμε 
10.00 Σήμερα είναι Κυριακή
10.30 Μουσικές σελίδες
12.00 Αθλημα και θέομα

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.1'5 Ει’δήσ’είς
2.30 Το μινόρε της Αυγής
3.15 Εξερευνήσεις
3.45 Δημο+ικό τραγούδι
4.15 Χιλιοποδαρούσσ
5.00 Παιδικές σειρές
5.30 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλ η τ ικ ή Ku ρ I ακ ή

10.45 Κΐ'.')φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡ Τ 2
1 .00 Το ελληνικό Ιβαπέζι
1.30 Στούντιο - Στάδιο
2 .00 Ειδήσεις
2.10 Στούντιο - Στάδιο
2.50 Δημοτική μουσική
3.30 ΠΠαραμύθια Χρυσόβελώνη
4.15 Σαβ. Ενωση - ΗΠΑ
5 .00 Τηλεπαιχνίδι
5.35 Γουέμπστερ 0 τρομερός
6 .00 ^ιδήσεις
6.20 ^ένη ταινία
7.50 Ρεπόρτερς
8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ο θάνατος του Τιμόθεού
Κώνστα

11.10 Μάβερικ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Ζ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κύρίαική 17-5-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή..
07.35 Δίκτυο
07.45 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..
08.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
10.50 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτο
11.45 Δίκτυο
12.05 Πάντα την Κυριακή
13.00 Δίκτυο

Πανελλήνιο διαγωνισμό Καλ-
λιτεχνικής Φωτογραφίας προ­
κηρύσσει για το 1987 η Ελλη­
νική Φωτογραφική Εταιρεία Η­
ρακλείου.

Οι κατηγορίες είναι μονό­
χρωμη, έγχροιμη και διαφάνει­
ες και το θέμα είναι ελεύθερο.

Τελευταία ημέρα υποβολής

Σε κάθε κατηγορία θα δοθούν κλείου θα κατασκευάσει ειδικά

συμμετοχών 10—7—1987. Ο

τα παρακάτω βραβεία:
Χρυσό μετάλλιο ΕΦΕ Ηρα­

κλείου και δίπλωμα, Αργυρό 
μετάλλιο ΕΦΕ Ηρακλείόύ και δί­
πλωμα, Χάλκινο μετάλλιο ΕΦΕ 
Ηρακλείου και δίπλωμα, έξι (6) 
Έπαινοι με τιμητικά διπλώμα­
τα. Τα μετάλλια η ΕΦΕ Ηρα-

««ΗΜακιι «ΠΑΤΡΙίι»
UIOKTHKM > KKYWYHtlK 
Λ*«·< MVMHlATUt

Οδός MMna

Μ·Ι<ΤΑΜ«>«·( ΤΥΠΟΓΜ·«Ι·Υ 
«ΜΜ. ΜΛ'-ΡΙΡΛΗ» 

ΉφαΙστ·υ 18 
Ήρά«λ»ι· · ΚρήΠΜΙ

διαγωνισμός είναι ανοικτός σε 
όλους τους Ελληνες και ομο­
γενείς φωτογράφους μέλη και 
μη της Ε.Φ.Ε. και σε ξένους 
που κατοικούν στην Ελλάδα.

ιΚάθε διαγωνιζόμενος μπορεί 
να πάρει μέρος σε μια ή σε ό­
λες τις κατηγορίες με τέσσερα 
το πολύ έργα κατά κατηγορία.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος· 

Φυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 
ταφέρεται σϊην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνβνόηση 225948 

1—25

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μιτέφερε τρ Ιατρείο του 
ρτην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βόλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απάγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,θθ το 
πρωί έως 1. και 6—8,30 
μψ. Τηλ. 284484, 224128.

-1—25

ΒΑχ.ε.καλεντηι 
Χειρουργός όδοντίαΤρος 
Μεταφέρθηκιε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τρείό, στην περιοχή Χά- 
Υιώπόρτάς. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαβτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη),

Τηλ. 243024

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Πγ ,δίατρος

Δέχεται <τό Ιατρείο του 
Πλατ. Κ< ρνάρου καί Βιάν 
γου ί, Ιος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά απυ 8—11,30 π.μ. και 
6—8.30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890

» ΟΙκΙας 232478

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
’ πωλητής με προ'υ’πηρεσία και γνώστης της αγοράς της < 
■ Κρήτης. Τηλ. 251628.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων για ξενοδοχείο Α' Κατη 
γορίας, στο Λιμάνι Χερσονήσου. Αιτήσεις κάθε Τρίτη και 
Πέμπτη 6—8 στα γραφεία του ξενοδοχείου, οδός 1821 α­
ριθμός 35. (Κατάστημα Μ. Τσιγάλογλου).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερη, με άδειο οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΟ ΕΧΕΓΓΒΤΙΚΟ

ΓΗΠΕΔΑ
ΚΤΙΡΙΑ Ν.1262/82 
Hutov αποτίσεις 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑΝ.1262/82 
Μεΐον ατίοοόεοεις 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠ/Ζεϋ Κ·1
Ρείον ατοεΒέοείί 
ΑΟΙΠΟΕ εξογλιεμος 
Νίείον ατοσέέοΕίς 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 
Μεΐον αποσβέσεις 
ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΪΣΕηΣ ΟΡΓ/ΣΕΩΣ 
Μείον αποσβέσεις 
ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ 
Μείον αποσβέσεις 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1686

1 4 . iob . έ>6 5 
- 848.165 

Τ7752Υ7Π8

262/82 37413.354
- 823.753 
ι,500.566

ϊρίΛ; 000

1.147.242
- 243.7Α.8 
’ 62:3^7"
- 6.124

ΕΓΓΥΗΣίΐt *
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

.ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΠΕΛΑΤΕΣ
ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΕ 
ΥΛΙΚΑ ΣΪΣΚΕΥΑΕΙΑΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΓΑΤΛίΤΠΈΤΕΕ ΤΡΑΠΕΣΕΣ
ΤΑΜΕΙΟ
ΣΥ ΝΌΛ2_ΧΚΕ7ΈίΗ7ϊ_ 

"ΠΓΜΙεΣ ΧεεΣίΥ.· .

ΣΥΝΟΛΟ

ΧΡΕΩΣΙΙ

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ δ/Δ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΑΠΟΣΒΕΣέΐΣ (uH ΚΟΣΤΟ/ΣΕΣ) 
ΖΗΜΙΑ ΕΚ ΚΑΤ/ΦΡΣ Α'ΪΛΩΝ 
ΑΜ0Ι8ΕΣ ^ΑΣΦΛ.ΠΡΩ/ΚΟΪ (ΜΗ ΚΟΣΤ/ΣΕΣ)

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ο Πρόεδρος 
Ευόγγ<λΡζ Λεμπιδάκης

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδσκη 7
Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—1δ

και αποκλειστικά για τον πρώτο 
της πανελλήνιο διαγωνισμό. Τα 
αποτελέσματα θα ανακοινω­
θούν το αργότερο 15 μέρες με­
τά την κρίση των κριτικών επι­
τροπών και θα δημοσιευθούν 
στον κρητικά κρι αθηναΊ’κό 
Τύπο.

Οι φωτογραφίες, όσες αναρ- 
τήθούν, θα παρουσιασθούν στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου Η­
ρακλείου, στα πλαίσια των πο- 
λιστικών εκδηλώσεων του Δή­
μου Ηρακλείου, από 3—19 Αύ­
γουστού 1987. Το επιλεγμένο 
υλικό θα πα,ρουσιασθεί και στις 
μεγάλες πόλεις της Κρήτης.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στους κ.κ. ΜΙα 
νώλη Ν. Φραγκιαδάκη, Καλο­
καιρινού 40 (71202) Ηράκλειο 
τηλ. 283.465 και Δημήτριο Τρί- 
κουράκη, Ιδομενέως 20 (71202) 
Ηράκλειο τηλ. 220.490, προς 
τους οποίους θα γίνεται και η 
αποστολή των φωτογραφιών 
και διαφανειών του διαγωνι­
σμού.

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
!; Παιδικός Σταθμός ;
ί; Νηπιαγωγείο ;
^ΕιρήΥούλα ’

;> Το Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» κάνει τις προεγ- 
γραφές του για την νέα χρονιά 1987—88 από τις ί [

,; 15^30 Του Μάη. Jj
s Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15Ιουνίουστο !;
; I Νηπιαγωγείο, Ερμής 63, Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352 ';
I; από 8—1 και στα γραφεία Καποδιστρίου 39, τηλ. ;!
I; 230438 5—8,30 μ.μ. ;!

ΑΠΟ EtAIPIA ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ !

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός πωληΤής, με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, 
προ'υ’πηρεσία και γνώστης της αγοράς της Κρήτης. Τηλ. 
251628.

Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΖΗΤΑ

ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
α. Αρμοδιότητες: Επαφές μέ πελάτες για θέματα 

προώθησης πωλήσεων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
OLIVETTI και Φωτοαντιγραφικών CANON.

β. Απαιτουμενα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου. 
Καλή γνώση Αγγλικής. Δίπλωμα οδήγησης. Επιθυμη 
τό πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής.

γ. Προσφέρομε: Ικανοποιητικό μισθό αναλόγως 
προσόντων, πριμ πωλήσεων, πρόσθετη ιατρική και 
ασφαλιστική κάλυψη.

Οι ενδιαφερόμενοι πρρακαλούνταί να στείλουν 
βιογραφικό σημείωμα στην παρακάτω διεύθυνση:

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μόρογιώργη 3 Τ.θ. 1156 Ηράκλειο - Κρήτης 71 110

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 Τ.θ 1156. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. (081) Λ.9222 - 24.1765 - 24.1953
TLX 262638 OREL GR

739.680 

13.358.500 

19.814.757

3.061,152

3089.601

ί.280.576

2,025.328

903.454

5^.243 

ί
150.bOO 

1.320.584

38. ·',>') 
116541396 

463.536
97.120

Σήμερα θα γράψω πράγματι 
κά όπως τα βλόπω — είναι λί 
γο δύσκολο να γράψει κανείς 
για το Γιώργο Μετσόλη — τολ 
ιμώ όμως γιατί η αγάπη και εκ 
τίμησή μου γι αυτόν με δυνάμω 
σε. .Είναι γνωστός σε όλους 
τους Μικρασίάτες τής Μλώβος 
γιατί ακούραστος όπως είναι έ 
χει κάνει παντού την παρουσία 
του, με ωραίες Μικρασιατικές 
ομιλίες —τα βιβλία του λάμ- 
πουν στις βιβλιοθήκες τών αν 
θρώπων της ξεριζωμένης γενιάς 
Εύχομαι να του δείνει ο θεός 
δύναμη για συνέχιση του δύσ 
κολου, μα ευχάριστου έργου 
του. Τον ευχαριστώ γιατί μου 
στέλνει τακτικά εφημερίδες μι 
κρασί ατικές γΐα 4να διαβάζω τα 
νέα των μεγάλών αυΤών Ελλη 
νων που βρίσκονται μακριά 
μορ. Σήμερα μου έστειλε δυο 
μαζί εφημερίδες το Σμυρναίικο 
Βήμα, και η Νίκη της Νίκαιας 
γράφει η πρώτη ΧΡΥΣΟ ΜΕ 
ΤΑΛΛΪΙΟ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΤΗ 
ΠΟΛΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΣΤΟΝ Γ. 
ΠΈΤΒΟΛΗ — Η ΒΡΑΒΕΥΣΗ 
ΤΟΥ Γ. ΜΕΤΣΟΛΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑ. Η δεύτερη 
γράφει Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΤΙΜΗΣΕ 
ΤΟΝ ΓΙΏΡΓΟ ΜΕΤΣΟΛΗ. Α 
ντιγράφω μερικά, άπό τη βρώ 
Ιβευσή της Ακαδημίας — Για 
μια ακόμη φορά η Ακαδημία Α 
Οηνών βράβευσε την ανθρωπιά, 
την ανιδιοτελή; προσφορά προς 
τον άνθρωπο. Τα γράμματα και 
τις τέχνες. Στην πανηγυρική τε 
λετή, που γίνεται κάθε χρόνο, 
αποόεμήιθηκε βραβείο, γ·α την 
προσφορά Του στη Μικρά Ασία 
στον γνωστό ποιητή Γιώργο 
Μετσήλη. Ο ξεχωριστός πνευ 
ματικός άνθρωπος και ανΤιπρόε 
δρος της Ενωσής μάς, Τα πει 
συγκινημένος αμέσώς μετά την 
απόνόμή: Το βράβειό δίλλκε

για την πολιτιστική προσφορά 
στη Μικρά Ασία και ειδικότερα, 
στην κοιτίδα του Πολιτισμού' 
σην Ιωνία. Ναι είμαι συγκινημέ 
νος — φαντασθείτε ότι έχω 
γράψει ι18 βιβλία μέχρι σήμερο 
και τώρα έρχεται η δικαίωση. 
Από το άρθρο, ο Πειραιάς Τί 
μησε τον Γιωργο Μετσόλη, αν 
τιγράφω —( Τα οαραντάχρονα 
της πολυπλει.ρης, ποκ.υσημάν­
της προσφοράς του Γεωργ ού 
Μετσόλη, στον πνεο.'τ ό και 
καλλιτεχνικό χώρο τίαησε ο 
«γηραιός» Πείραικός Σύνδεσμος 
στην κατάμεστη αίθουσα εκδή­
λωσης του, με την ευκαιρία της 
επιβράβευσης της προσφοράς 
του, από την Ακαδήμιά Αθηνών 
από Τι> Ιδρυμά «Ιπεκτσ *' (Α 
βραβέιιο πεζογραφίας) και από 
την Μητρόπολη Νίκαιας με το 
χρυσό μετάλλιο. Για την προ 
σωπικότητα και το έργο του 
καταξιωμένου λογοτέχνου, ποι 
ητή της προσφίχΥίάς — όπως 
τον απεκάλεσαν ο Γκαρνιιπας, 
ο Ρίτσυς, ο Πρέβελάκης, κ.ά. 
ΐΓράφουν ιόκόμη ιΠεριόσότερα 
που δεν μπορώ να γράψω — έ 
νοίωσμ ιδιαίτερη συγκίνηση και 
χαρά για τον ΜΛ αγαπητό 
μου φίλο — τις ευχές λού να 
μοιραστεί με την εκλεκτή και 
αγαπητή, μου γυναίκα του Αλκι 
στη.
Επειδή; ξέρω πως του αρέσουν 

οι Κρητικές μαντινάδες, πάνω 
στον ενθουσιασμό μου μόλις δι 
άβσσα τα ευχάριστα είπα.

Ηντάνε Γιονργη ετουτανα, 
τα σημερινά μαντάτα,

Ας δούνε αυτοί που σε έβαλαν 
στης ξενιτιάς τη στράτα. 
Ανθρωποι σαν και σένάνε 
-art' τη Μικρό Ασία 
Με τέχνες και με γράμματα 
την έχουν την αξία.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ____
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση εστιατορίου - μπαρ τέρμα 
'Κοκώνη, έναντι νέου ξενοδο­
χείου Ε0Τ. Πληροφορίες τηλ. 
761087.

(11439) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία, σαλόνι 
και ρεγκάλ, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, ίηλ. 237280.

(Π 441) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITHQEN GS σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 226.004.

(Π 442) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
συνεργείου -αυτοκινήτων σε κα­
λή τιμή. Τηλ. 285250.

(Π 438) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκ­
τασης 1200 τ.μ. περίπου, με 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
και συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 
3 στρέμματα στου Κοκκίινη το 
Χάνι. Τηλ. 288417 — 233163.

(Π 437) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 821302.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξο­
πλισμό εισαγωγής. Δεκτός δια­
κανονισμός. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 257090 — 250606.

(Π 430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουλντόζα CATER­
PILLAR D-6 44 Α, σε αρίστη 
κατάσταση, με μαχαίρι σπα­
στό, αλέτρι για βαθειά άρωση 
και με RIPER. Τηλ. 0895)22494 
— 31166, από 9 μ.μ. και μετά.

(Π 404) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση (τουριστικά είδη) στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 22763, ώρες από 9 π.μ. — 
11 μ.μ.

(Π 326) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, 97 
τ.μ. καθαρά, στην οδό Ραφτο- 
πούλου 31, σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 285541.

(ΠΙ409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT SPOR X 1 - 9 
ανοιχτό, με συναγερμό - κο- 
μπιούτερ, ραδιοκασετόφωνο FI 
SHER σε αρίστη κατάσταση., 
Γίνεται κάι ανταλλαγή με FIAT 
-AMIGO, DAIXATSU, PONY ή 
ό,τι άλλο τζιπ. Τηλ. 284695, 
2-6 και 228745, 6 - 9.

(Π452) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο στην οδό Σπιν-α- 
λόγκ-ας 20, έναντι Υγειονομικού,; 
ρυμοτομούμενο, 370 τ.μ. Τήλ., 
241.980, από 9-2 μ .μ. και 
285.305 από 5-7 μ.μ.

(Π 466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY ε­
πιβατικό, μοντέλο 1983, ατρα- 
κάριστο, με μηχανή από ρεκτι­
φιέ, σε καλή κατάσταση. Τιμή 
370.000 μετρητοίς. Τηλέφωνο 
220.362.

(Π 451) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
1000 00 σε καλή κατάσταση 
και λογική τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 226047 από 8-2 και 5-8 
καθημερινά και 226796 - 226936 
όλες τις ώρες.

(Π 436) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD OAPR1 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254960.

(Π 454). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN με μακρύ 
σασί, μοντέλο ’78, σε καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ. 251901.

(Π 455) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN τύπου 
GSA, μοντέλο 1985, καινούρ­
γιο. Πληροφορίες τηλ. 281014 
και 220845, κ. Παπουτσάκη.

(Π 470) 1—5

ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - ΖΑΧ)ΚΗ ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

1ΖΟΛΟΠΧΜΟΣ 31)12)1986 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 2η (1-1-86 — 31-12-86)

13.398.623
- 139.295 

7ΤΤ757.8 58
- 678^100

- 1Λι.?84
3.1£3.704 
- . 52.62 § 
“7?e .Ίφί"

____
2; ϋΟϋ , 

>-id0;^Q0 .
1.147.242 
- 14.340

44.329.291

3724.165

9 Υ. 2-47 
9,039. 818 . ·9ΐ13ο^5. 
—--------------- 57.Ι723ΣΤ

' 6ι039·547

63.232,068

1985
ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1986 1985

3.884,114
5.106.747
2.136.021

■ 178.500
2.828.000

14.133.382

739.680
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337.196
568.842

649.082
17/Γ52

3:043.456

22.000
1.866.312 1.888,312 

Ti7077:T74' 
3.254.531

54.332.J35.

Α π ο τ ΕΛ Ε Σ Μ Λ ,τ A X Ρ Η ,Σ Ε Ω Σ ,31/12/Βέ 

ΧΡΗΣΗ 2ί( 1-1-86 εως 31-12-86 ) '

Η Αντιπρόεδρος
Ελισάβετ Λεμπιδάκη

1.142.282
2.796.749

114.930

4-.053.961

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛλίΑ
Hetox ί (.0 Κ ΕΦ A Λ AIQ 
(2000 εειοχύ 10000δρχ) 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΙΙΑΚΗΟί?ΰθΕΣΜλ ΔΑΝΕΙΑ 
ΚΡΑΤ.ΪΓΕΡ ΔΗΜ.εΤΡΙΤΩΝ 
ΛΣΦΑ’ΙΣΤίΚΑ ΤΑΜΕΙΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ, 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ .μΟΓΑΡΙΑΕΜΟΙ 
ΠΙΣΤΩΤΕΣ
ΕρίΧΟΡΗΠΙΣΊ Ν.1202/82

20.000.000 20.000.000 20.000.000 20.000.000

33.870.343 
371.182 
538.650 
όΐώ.ΟΟό 
ιοο.οοο 
492.88? 36.332.068

6.900.000

27.169.791
206-444

55.900

27.432.135
6.900.000

.ΠΙΣΤΩΣΗ

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΓΚΜ/ΣΗΣ ΕΤ0ΙΜ.ΠΡ0Ι. 8.211.440 799.430
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΚΜ/ΕΗΣ ΕΗΠΟΡΈϊΜΑΤΩΗ 231.866 --4---
ΓΤΕΡΑ ΕΣΟΔΑ 77;060 ------------
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΠΛΕΔ (ΕΚΤΑΚΤΟ ΕΣΟΔΟ) 2,82a.(W______________—
TYnsnrrow——-—■ ■“ττ: < 4 η . 31 ο Τν 5.4 j ο
ΖΗΜΙΕΣ MttoE 2.78^.016 3.254.531

Σ ϊ ν 0 Λ 0 ^.133·382_

Ηράκλειο 31)Ί2)η9θ6 Ο Λογιστής
Εμμανουήλ Φανουράκης
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Αριθμός 62)1987

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 1UK2ES αγγελίες;
Η δικαστική επιμελήτρια της 

περιφέρειας του Πρωτοδικείου Η 
ρακλειου που υπογράφει Μαρία 
Γ. Καζάντζάκη, «άτοιίκος Ηραικλεί 
ου, Ζωγράφου αρ. 7,

ΔΗΛΏΝΩ
Ότι την εικοστή (20η) του μήνα 
Μα ί ου του έτους 1967 ημέρα 
Τετάρτη, ώρα 12.00—14.00 της 
ίδιας ημέρας ενώπιον του συμβο 
λαιογράφου Ηρακλείου «. Ιωάν­
νη Βαρβεράκη, κατοίικου Ηρα- 
ικλείου ως επί του πλειιστηρια- 
σμό-ύ υπαλλήλου ή εφ’ όσον αυ 
τός κωλύεται ενώπιον του νομί­
μου αναπληρωτή του στο Δήμο 
τικό κατάστημα Ηρακλείου, με 
επίσπευση του Ιωάννη Κυριάκου 
Μανωλάκη, κατοίκου Ηρακλείου, 
θα εκτεθεί σε δημόσιο δικαστικό 
πλειστηριασμό, με σκοπό διάνο 
μής, το ακίνητο που περιγράφε- 
τάι παρακάτω, ιδιοκτησίας του 
επισπεϋδοντα ιΙωάννη Κυρ. Μανω 
λόΚη και των άλλων συνιδιοκτη- 
τριών: 1) Ευαγγελίας θυγ. Εμμα 
νουήλ ιΜπερδιάκη ή Βερδιάκη, 
κατοίκου Ηρακλείου, Σαββαθια- 
νών 54, και 2) Στυλιανής συζ. 
Σαρακινού Δρακουλάικη, το γέ­
νος Μιχαήλ Φασουλάικη, κατοί- 
ικου Κρουοσώνα Μαλεβυζίου. Δη 
λαδή ένα οικόπεδο μετά παλαιού 
ισογείου καταστήματος με πατά 
ρι (δωμάτιο) συνολικής έκτασης 
62,08 τ.υ. το οποίο βρίσκεται 
στην κτηματική περιφέρεια του 
Δήμου Ηρακλείου Ειρηνοδικείου 
και Υιπ'οθ)ικεί!ου Ηρακλείου, στην 
συνοικία «Γιενί - Τζαμί» και επί 
Της Οδού Μ. και Α. Καλοκαιρι­
νού αρ. 231 εκ του οποίου τμή 
μα αυτού εμβάδού 8 τ.μ. ρυμοτο 
μείται υπό του ισχύοντος ρυμο 
τσμικού' σχεδίου της πόλεως Ηρα 
ικλεϊου και αιπομιένοντος καθαρού 
εμβαδού μετά την ρυμοτομία 54, 
08 τ.μ. συνορευομένου γύρώθεν 
του όλου κτήματος ρυμοτομου- 
μένου και μη, βορείως με την ο­
δό Μαρίας και Ανδρέου Καλοκαι 
ρινού επί της οποίας έχει πράσο 
ψη. μετά την ρυμοτομία 4.30 μ. 
σνάτολικώς και νοΤιοανάτολικώς 
ιμε ιδιοκτησία Εθνικής Τραπέςης 
Ελλάδος ‘επί πλευράς ελαφρώς τε 
θλασμένης Α-Β-Γ-Δ συνολικού 
μήκους 14,90 μ. δυτικώςκαι νο- 
τιοδυτικώς με ιδιοκτησία κλήρο 
νόμων Αντωνίου Χελιδώνη επί 
πλευράς ελαφρώς τεθλασμένης 
Θ-Ζ-Κ-Ε συνολικού μήκους 13, 
65 μ. και νοτίως μέ ιδιοκτησία 
Βασιλείου Τσουκαλά και κληρονό 
μων Αντωνίου Χελιδώνη, επί πλευ 
ράς Δ-Ε μήκους 4,50 και ειδικώ 
τέρα όπως εμφαίνέτοι αποτυπού 
ται και προσδιορίζεται το άνω α 
κινητό, ολόκληρο, ρυμοτομούμε- 
νο και μη, υπό τα στοιχεία Α-Β- 
Γ-Δ-ιΕ-Ζ-ιΗ-ιΘ-Α, στο με χρονολό 
για1 15-11-1979 τοιπογραφικό διά 
γραμμα του πολ. μηχανικού Μι­
χαήλ Εμμ. Σταυρακάκη. Στο διά 
γραμμα αυτό εμφαίνέται ειδικώ 
τέρα το μεν εναπομένον τμήμα 
μετά την ρυοτομία υπό τα στοι 
χεία Β-Γ-ΔηΕ-Ζ-Η-Β εμβαδού 54, 
08 τ.μ. το δε ρυμοτομούμενο τμή 
μα υπό του ισχύοντος σχεδίου 
πόλεως Ηρακλείου υπό τα στοι­
χεία (ΑΒΓΔΕΖΗΘΑ οικόπεδο) δι 
αγρσφονται τα εντός της παρέν 
θέσης στοιχεία και λέξη, Α-Β-Η- 
Θ-Α, εμβαδού 8 τ.μ., είναι δε το 
υπό τα στοιχεία ΑΒΓΔΕΖΗΘΑ 
οικόπεδο αυτοτελές προ της ισχύ 
ος τομ Νόμου 651)1977 και οικο 
δομήσιμο. Το ακίνητο αυτό εκτί 
μησο στο ποσό των δώδεκα εκα 
τομμυρίων (12.000.000) δρχ. 
Τιμή πρώτης προσφοράς κατα 
την ημέρα του πλειστηριαομού 
και για την έναρξή του ορίζεται 
το μισό της παραπάνω εκτιμηθεί 
σας αξίας δηλαδή το ποσόν των 
έξι εκατομμυρίων (6.000.000) 
δρχ. Το παραπάνω ακίνητο κατέ 
χαυν οι παραπάνω συγκυριούχοι. 
Ο μεν ετισπευδων Ιωάννης Μανω 
λάικης, κατά το ποσοστό του δη 
λαδή αυτό των 2)4, δυνάμει του 
με αριθμό 16895 καί χρονολογία 
24-11-1979 συμβόλαιο της συμ 
βολαιογράφου Ηράκλειου Κρή­
της Σμπώκου - Φαρσάρη, μετα- 
γεγραμμένΌυ νόμιμα στα βιβλία 
μεταγραφών του υποθηκοφυλα­
κείου Ηράκλειου στον τόμο 1723 
κάι με αύξοντα αριθμό μεταγρα­
φής 177359, οι δε ί) Εναγγελία 
Μπερδιάκη ή Βερδιάκη, κατά το 
ποσοστό τής δηλ. αυτό του 1)4, 
δυνάμει του με αριθμό 1678) 
1983 πιστοποιητικού μη απόποί 
ησης κληρονομιάς του Πρώτοδι 
κείου Ηρακλείου, μετάγέγραμμέ- 
νου νόμιμα στα βιβλία μεταγρα 
φών ταυ Υποθηκοφυλακείου Η­
ρακλείου στον τόμο 2030 και με 
αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
19279 και 2) Στυλιανή Δράκου 
λάκη το γένος Φασσυλάκη, κατά 
το ποσοστό της, δηλαδή αυτό 
του 1)4, δυνάμει του με αριθμό 
107286 κα» χρονολογία 1-12- 
1981 συμβολαίου του σύμβολα ι 
ογρόφου Ηρακλείου κ. Μίνωος 
Κοσμαδάκη. μεταγεγραμμένου νό 
μίμοι στα βιβλία μεταγράφών του 
Υποθηκοφυλακεί ου Η ρ ακλε ί ο υ
στον τόμο 1908 με αύξοντα αρι 
θμό μεταγραφής 185641. Το πα 
ραπιάνω ακίνητο εκπλειστηρίαζε 
ται δικαστικώς με σκοπό διάνο 
μιής, δυνάμει των παρακάτω:

1) Της με αριθμό 241)1984 
απόφασης ταυ Πολυμελούς Πρω 
ταδικείου Ηρακλείου που έχει νό 
μίμο περιβληθεί τον εκτελεστή- 
ριο τύπο και που το κατ’ ουσία 
διατακτικό της έχει όπως επί λέ 
ξει παρακάτω γράφεται: Διατάσ 
σει την διανομή του κάτωθι επι 
κοινού ακινήτου, ήτοι ενός οικο 
πέδου μετ' ισογείου παλαιού κα 
ταστήματος μετά παταριού, εκτά 
σεως 62,08 τ.μ. κειμένου εντός 
της πόλεως Ηρακλείου εις την 
συνοικία «Γένι Τζαμί» και εν τη 
οδώ Μαρίας και Ανδρέου Καλό 
καιρινού αριθ. 231, συνορεύομε 
νου γύρωθεν βορείως με οδόν Κα 
λοκαιιρινού εφ' ης έχει πρόσοψη 
επί πλευράς 4,30 μ. ανατόλικώς 
και νοτιοανατολικώς με ιδτοκτη 
σίαν Εθνικής Τραπεζης Ελλάδος, 
επί πλευράς μήκους 14,90 μ. δυ 
τικώς και νοτιοδυτικώς με ίδιο 
κτησϊα Αντώνιο'! Χελιδώνη επί

πλευράς μήκους 13,63 μ. και τέ­
λος νοτίως με ιδιοκτησίαν Βασι 
λείου Τσουκαλά κάι κληρονόμων 
Αντωνίου Χελιδώνη, αξίας 2.000. 
000 δρχ., συγκυριότητος απάν­
των των δισδίκων, προς τον σκο 
πό δε της πραγματοποιήσεως αυ 
τής, την δια πλειστηριαομού πώ 
ληση αυτών, επί τω τέλει διάνο 
μής του πλείστηριάσματός μετά 
ξύ των διαδίκων, αναλόγως του, 
εν τώ 'οτορ:κώ τής απόφασης 
και τη αγωγή, ποσοστού συγκυ 
ριότητας εκάστου. Ορίζει επί 
του πλείΌτηριασμού υπάλληλο 
τον συμβολαιογράφο Ηράκλειου 
Ιωάννην Βαρβεράκην και κωλυο 
μένου τούτου τον νόμιμον ανα 
πληρωτήν του. 2) Των με αρι­
θμό 1306)9-3-1987 και 1317)10- 
3-1987 εκθέσεις επίδοσης ένα 
της ίδιας απ' όπου φαίνεται οτι 
ακριβή αντίγραφο της παραπάνω 
απόφασης με την από 4-3-1987 ε 
■πιταγή του επισπεύοοντα, νόμι 
μα και όπως πρέπει βπιδόθηκε 
στις συγκύριες Ευαγγελία Μπερ- 
διόκη και Στυλιανή Δρακουλάικη 
αντίστοιχα με την .επιταγή δε αυ 
τή επιταχθηικαν αυτές όπως:

Στέρξουν στην δια πλειστηρια 
σμού Πώληση του στην απόφαση 
περιγραφομενου ακινήτου ήτοι 
ενός οικοπέδου μετ’ ισογείου πα 
λσιού καταστήματος μετά πατα 
ρίου έκτασης 62,08 τ.μ. κειμένου 
εντός της πόλεως Ηρακλείου εις 
την συνοικία «Γενί Τζαμί» και ει 
διικώτερα επί της οδού του εγκε 
ίκριμένου σχεδίου της πόλεως Η­
ρακλείου, Μάριος και Ανδρέου 
Καλοκαιρινού αρ. 231, συνορευο 
μένου γύρωθεν βορείως με οόο 
Μαρ. και Ανδρ. Καλοκαιρινού ε­
πί της οποίας έχει πρόσοψη επί 
πλευράς μήκους 4,30 μ. ανατολι 
κώς και νότισανατολικώς με ίδιο 
κτησία Εθνικής Τραπέςης Ελλά­
δος δυτικώς και νοτιοδυτικώς με 
ιδιοκτησία Αντωνίου Χελιδώνη 
και τέλος νοτίως με ιδιακτησια 
Βασιλείου Τσουκαλά κα.ι κληρονό 
μων Αντωνίου Χελιδώνη, ούτως 
ώστε εκ του επιτευχθησομενου 
εκπλειστηριάσματος να λάβει ο 
καθ' ένας απο τους ουγκυριους 
ανάλογο μέρος απο αυτό, όπως 
δια τάσσει η απόφαση του Πολύ 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
ήτοι ο μεν Ιωάννης Κυρ. Μανω 
λάκης το ήμισυ οι δε Ευαγγελία 
Εμμ. Μπερδιάκη και Στυλιανή 
Δρακουλάικη το άλλο ήμισυ κάι 
οι δυο μαςι και κατ' ίσο μέρος 
(πιο συγκεκριμένα ο πρώτος τα 
2)4 και η δεύτερη και τρίτη απο 
1)4 ή κάθε μία) μετ' αφαίρεση 
της επιδικασϋείσας δια; της απο 
φάσεως αυτής δικαστικής δαιπα 
νής εκ δραχμών 52.500 καί των 
εν γένει λοιιάών εξόδων. 3) Την 
με χρονολογία 14 Μαρτίου 1987 
έγγραφη εντολή προς διενέργειυ 
πλειστηριαομού που (δόθηκε) 
διαγράφεται η λέξη που είναι 
στην παρένθεση, διατάχθηκε με 
την με αριθμό 241)1984 απόφα 
ση του Πολυμελούς Πρωτοδτκεί 
ου Ηρακλείου που εγινε τελεσίδι 
κη μετά την έκδοση της με αρι 
θμό 296) 1986 .απόφασης του Εφε 
τείου - Κρήτης. Η εντολή αυτή 
δόθηκε σε μένα από τον πληρε 
ξούσιο δικηγόρο του επισπευόο 
ντο κ. Δημήτρη I. Μανωλάκη, κά 
τοικο Ηρακλείου, εντέλλομαι δε 
με αυτή να προβώοεόλες τις νό 
HUgg διαδικασίες και διατυπώ­
σεις κατά το άρθρο 102 του 
Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας 
προς διενέργεια της δια πλειστη 
ριοσμού πωλήσεως του στην πα 
ραπάνω απόφαση αναφερομένου 
ακινήτου που περί γράφεται λε­
πτομερώς στην από 4-3-1987 ε­
πιταγή του επισπευδοντα αλλά 
και εμφαίνυται υπό τα στοιχεία 
Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α στο από 15- 
11-1979 τοπογραφικό διάγραμ­
μα του Πολιτικού Μηχανικού Η­
ρακλείου Μιχαήλ Στουρακάκη, η 
τοι ενός οικοπέδου με ισόγειο κα 
τάστημα παλαιό, με πατάρι, έκ 
τάσης 62,08 τ.μ. εκ του οπότου 
ρυμοτσμούνται 8 τ.μ. υπό του 
ισχύοντος σχεδίου της πόλεως Η 
ρακλείου, του οποίου η θέση και 
η περιγραφή έγινε πιο πάνω, ού 
τως ώστε εκ του πλειότηριάσμα 
τος να λάβει ο επισπεύδων τα 
2)4 οι δε άλλες συγκύριες τα υ­
πόλοιπα 2)4 από κοινού και εξ 
ίσου μετά από αφαίρεση των επι 
δικαοθέντων δικαστικών εξόδων 
της απόφασης του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηράκλειου καθώς 
και της απόφασης του Εφετείου 
Κρήτης αλλά και όλων των εν 
γένει εξόδων της εκτέλεσης. Απο 
το πλειστηρίασμα θα αφαιρε- 
θούν για Κάθε μια από τις συγκυ 
ρίες του ακινήτου τα ποσά των 
επιταγών με χρονολογία 5-12- 
1986 του επιοπεύδοντα που κοι 
νοπσιήθηκαν νόμιμα στην 1) 
Ευαγγελία Μπερδιάκη και 2) Στυ 
λιανή ΔραΚουλάκη, παρά πόδας 
αντιγράφου της με αριθμό 296) 
1986 απόφασης του Εφετείου 
Κρήτης, όπως προκύπτει από της 
με αριθμό 160, 161)11-12-1986 
αντίστοιχα, εκθέσεις επίδοσης 
της δικαστικής επιμελήτριας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ελένης 
Κυράτση, με τις οποίες επιτάχθη 
καν η μεν πρώτη να καταβάλει: 
Δρχ. 7.500 για βαρύνουσα αυτή 
δικαστική δαπάνη, δρχ. 5.500 
για λήψη αντιγράφου εξ άπογρά 
φου (αναλογία της), σύνταξη, 
σήμανση και επίδοση της επιτα 
γής Και δρχ. 1500 για την εντο 
λή της εκτέλεσης δηλαδή συνολι 
κά δρχ. 14.5000, η δε δεύτερη 
δρχ. 7.500 για βαρύνουσα αυτή 
δικαστική δαπάνη, δρχ. 7.500 
για λήψη απογράφου, αντιγρά­
φου εξ αυτού, σύνταξη, σήμαν 
ση και επίδοση της επιταγής και 
δρχ. 1500 για την σύνταξη της 
εντολής της εκτέλεσης δηλαδή συ 
νσλικά δρχ. 16.500 και τα ποσά 
αυτά με τον νόμιμο τόκο από 
την επίδοση της επιταγής μέχρι 
την εξόφληση. 4) Την με αριθ. 
58)1987 έκθεσής μου περιγραφής 
και εκτίμησης ακινήτου που επι 
δόθηκε νόμιμα στους συγκυρίους 
του παραπάνω ακινήτου Ιωάννη 
Κυρ. Μανωλάκη, Ευαγγελία Εμμ.

Μπερδιάκη και Στυλιανή συζ. 
Εαρ. Δρακουλάκη καθώς και στην 
κ. Υποθηκοφύλακα Ηράκλειου, ό­
πως προκύπτει από τις με αριθ. 
1377)20-3-1987, 1378)20-3-1987, 
1375)20-3-1987 και 1399)26-3- 
1987, αντίστοιχα, εκθέσεις επίδο 
σης εμένα της ίδιας. Οπως φαίνε 
ται από το με αριθμό 1579)27-3- 
1987 πιστοποιητικό βαρών της 
κ. Υποθηκοφύλακα Ηρακλείου, ε­
πί του ακινήτου που περιγράφε- 
ται πιο πάνω δεν υπάρχει ουδένα 
βάρος, υποθήκη, προσημείωση u 
ποθήκης, ή κατάσχεση εκτός από 
την με αριθμό 58)19-3-1987 έκ­
θεσή μου περιγροφής και εκτίμη 
σης ακινήτου που γράφηκε νόμι 
μα στα βιβλία κατασχέσεων του 
Υ π αθηκοφ υλακ ε ί ο υ Η ρ ακλε ί ου 
την 26η Μαρτίου 1987, στον τό 
μο 69 με αύξοντα αριθμό μετεγ 
γραφής 38 κατά των συγκυριών 
Ευαγγελίας Εμμ. Μπεροιακη ή Βε 
ρδιάκη και Στυλιανής συζ. Σαρα 
κινού Δρακουλάκη, το γένος Μιχ. 
Φασσυλάκη. Τιμή για. να χρησι 
μεύσει ως πρώτη προσφορά για 
την έναρξη του πλειστηριαομού 
όρισα το ποσό των 6.000.000 
δρχ. που αποτελεί το μισό της α­
ξίας που εκτιμήθηκε το ©κπλειστη 
ριαζόμενο ακίνητο. Η κατσκύρω 
ση του πλειστηριαζομένου θα γί­
νει σ' αυτόν που προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή, σύμφωνα με 
τις διατάξεις Κάι τις διατυπώσεις 
που /καθορίζονται από τον Κωδ. 
Πολ. Δικόνόμίας. Κάθε υπερθεμα 
τιστής δεσμεύεται μέχρι μεγαλυ 
τέρας προσφοράς η ματαίωσης 
του πλειστηριασμού. Ο τελευταί 
ος υπερθεματιστής οφείλει να κα 
ταβάλει αμέσως το πλειστηρία- 
σμα σε μετρητά στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο ή κα­
τά την κρίση του επί του πλει- 
στηρισσμσύ υπαλλήλου, μέρος 
αυτού, το δε υπόλοιπο εντός της 
νόμιμης προθεσμίας των 15 ημε­
ρών,’μετά από καταβολή ανάλο­
γης εγγύησης. Σε περίπτωση μη 
καταβολής του πλειστηριάσμα- 
τος από τον υπερθεμάτιστή θα 
γίνει μέσα στην νόμιμη προθε­
σμία, εις βάρος του αναπλειοτη 
ριασμός, θα έχει τις ευθύνες που 
προκύπτουν οπό τον νόμο και γε 
νικά όλες τις νόμιμες συνέπειες. 
Τα κηρύκεια δικαιώματα βαρύ- 
γιουν τον τελευταίο υπερθεματι 
στή καθώς και τα αναλογικά δι­
καιώματα Του Ταμείου Νομικώς 
και τα δικαιώματα του έπί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου. Ο 
για λογαριασμό τρίτου, υπερθι 
ματιστής οφείλει αμέσως μετά 
την κατακύρωση. πριν ακόμη υ­
πογράψει, νά δηλώσει το ονομα 
τεπώνυμο εκείνου του οποίου υ­
περθεμάτισε. Εγώ η επί της εκΤέ 
λεσης δικαστική επιμελήτρια, ο 
ως άνω συμβολαιογράφος επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλος, 
και ο επισπεύδων τον πλειστηρια 
σμό, δεν φέρομε ούτε αναλαμβά 
νομέ ουδεμία ευθύνη για τϋχόν 
ύπαρξη νομικού ελαττώματος ε­
πί του ως άνω πλέιστηριαζομέ- 
νόυ ακινήτου. Αρμόδιος δικαστι 
κός επιμελητής να επιδόσει αντί 
γραφο του προγράμματος αυτού 
προς τους συγκυρίους του ακινή 
του για. να λάβουν γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες. Όμοια να 
επιδοθεί αντίγραφο αυτού προς 
τον κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου, Ελ 
ληνικό Δημόσιο, ίΚΑ, ATE, ΤΕΒΕ 
Ηρακλείου και όπου αλλού ο νό 
μος ορίζει, να γίνουν Οι νόμιμες 
τοιχοκολλήσεις και να δημοσιευ 
θεί μέσα στα χρονικά όρια που 
προβλέπονται από τον νόμο 
στην έγκυρη ημερήσια εφημερί­
δα που εκδίδεται καθημερινά 
στο Ηράκλειο «ιΠΑΤΡΙΣ».

Συντάχθηκε σήμερα την 1η Α­
πριλίου 1987, ημέρα Τετάρτη 
στο γραφείο μου που βρίσκεται 
στην οδό Ζωγράφου αρ. 7 της 
πόλης του Ηρακλείου και αφού 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται από 
εμένα νόμιμα, όπως ακολουθεί.

Η επί της εκτέλεσης δικαστικής 
επιμελήτρια

(Τ.Σ.) Μαρία Γ. Καζαντζάκη

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ είναι αδύνα­
τοι στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ μπο­
ρούν να παρακολουθήσουν κύ­
κλο μαθημάτων με ειδική μεθο­
δολογία ασκήσεων. Τα μαθή­
ματα γίνονται σε μηνιαία βά­
ση και αφορούν μόνο αδύνα­
τους μαθητές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 233.828.

(Μ 160) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίων παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής - Χημείας και 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α­
ναλαμβάνει και προπαρασκευά­
ζει μαθητές για τις εξετάσεις 
του Ιουνίου. Τηλ. 243036, ώ­
ρες γραφείου.

(ΜΪ58) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
προετοιμάζει μαθητές Λυκείου 
για τις εξετάσεις σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρά τμήματα. 
Υπεύθυνη προετοιμασία (επα­
ναλήψεις) σε υποψήφιους Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτους 
και απόφοιτους. Τηλ. 254123, 
283755.

(Μ 159) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το ζα­
χαροπλαστείο «θεσσαλονικιός». 
Τηλ. 234587.

(Ζ111) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κεραμί- 
στας δια κοινήν εκμετάλλευσιν 
εργαστηρίου κεραμικής. Τηλέφ. 
253222.

(Ζ110) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
σχεδιάστρια για Τεχνικό 
ιΓραφείο. ΤΤλήροφ. τηλ.
243202, Τροχαλάκης Νί­
κος.

(Ζ109) 1—10

ΣΟΒΑΡΑ βιομηχανία ζητά ανει­
δίκευτους εργάτες για το τμή­
μα παραγωγής. Τηλ. 227590 — 
227364’ 8-14.00.

(Ζ 62) 1-G

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωμα­
τίων με κουζίνα και καμπινέ, με 
μια αυλή στον 3ο όροφο, οδός 
Ταγματάρχου Εμμ. Γιακουμάκη 
αριθ. 33 (Παναγίτσα), στάση 
Δάσκαλάκη, κάθετος θεοφά- 
νους γωνία. Πληροφορίες στο 
ισόγειο της πολυκατοικίας.

(Ε775) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρίων 
δωματίων με καλοριφέρ στην 
οδό Σαμουήλ Χάου 37, πολύ 
κοντά στην Αγία Τριάδα. Τηλ. 
224737 — 233287 — 284952.

(Ε 782) ί—«

ΕΙΙΕΡΓΙΙΤ1Κ0Ν

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε το 
κτίσιμο τούβλων, μπλοκ σε μο­
νοκατοικίες, ξενοδοχειία, πολυ­
κατοικίες. Επίσης περιφράξεις 
οικοπέδων, διαμορφώσεις εξω­
τερικών χώρων και πόσης φύ- 
σεως μετατροπές και επισκευές 
παλαιών διαμερισμάτων, κτιρί­
ων σε νέα ενιαίων χώρων (κα­
τεδαφίσεις ντουβαριών, κττί- 
σμοτα, σοβάδες κλπ.). Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες από 3-6 απόγευμα και 
8-12 βράδυ.

.(Δ .128) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ -απ, STEREQκαι απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 135), 1—5

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ
• ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

15-22 Ιουνίου δρχ. 27.500. 
Από Καστέλι για Μονεμιβασία, 
Γύθειο, Σπήλαιο Δηρού, Μυ- 
στρά, Σπάρτη, Καλαμάτα, Με­
θώνη, Πύλος, Ολυμπία. Πάτρα, 
Μέγα Σπήλαιο, Καλάβρυτα, Μυ­
κήνες, Ναύπλιο, Επίδαυροςκλπ. 
Μη μέλη είναι, ευπρσσδεκτα. 
Εγγραφές - Π'ρογράμματα:ι Καν 
Σ. Κορώνη 227251, 287333 και 
LION TOURS τηλ. 244245.

(Δ 137). 1—J0

ΣΤΕΛΛΑ ΣΤΡΑΤΑίΚΗ 
Μηχανολόγος - 

Μηχανικός Ε.Μ.Π· 
πλ. Ελευθερίας - κτίριο 

«Ηλεκτρα», β’ 17
Ηράκλειο - τηλ. 22Q.311 
— 226.655.

(Δ 138) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 
δωματίου, με χωλλάκι, εντοι­
χισμένη ντουλάπα, λουτρό πλή 
ρες με μπανιέρα, και πατάρι. 
Πρώτος όροφος με μεγάλη βε­
ράντα σε νεόδμητη πολυκατοι­
κία στην περιοχή Μασταμπά. 
Για να το δείτε ελάτε στην ο­
δό Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και 
λεωφ. ΕΟίΚ. Χτυπήστε το κου­
δούνι πόυ γράφει Α4 καί θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον β' όροφο στη στάση Τζι- 
ράκη, Ποτέλλες. Τήλ. 220859, 
282153.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δυά 
ρι, ανεξάρτητο , με βεράντα, 
κοντά στη θάλασσα στη Στα­
λιό α. Τηλ. 283670 , 8- 10 ερ­
γάσιμες ημέρες Και 0897)31455 
στη Σταλίδα τις αργίες.

(£781) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 42 τ.μ., έχει δι­
κή της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη, 
τηλ. 228823.

(ΙΕ1779) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «ΠΑΠ» εντός 
της πόλεως, ισόγειο - άνώγειό 
και βεράντα, εκατό μέτρα από 
τα Λιοντάρια, πλήρως εξοπλι­
σμένη, κατάλληλη και για ξε­
νυχτάδικο. Τηλ. 230121.

(£778) ι_7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη 
Λευκαδιά περιοχή Παντάνασσάς 
για θερινές {διακοπές. Πληρο­
φορίες τηλ. 243869 — 252923. 
και 257383.

,(£780) ΐ—€
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δια 
φέρισμα 70 τ.μ., πλησίον στά­
σεως Δεληγιαννάκη, κοντά στα 
πεύκα του Μασταμπά, οδόςΡά-

ENGIKIAZETAI στη θέση Βά­
γιά αποθήκη 150 τ.μ. εντός 
δρόμου σε καλή τιμή. Τηλέφ. 
250224.

(£778) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ 1 κρεβάτι διπλό 
λυόμενο, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, 1 ποδήλατο μεταχειρισμέ­
νο και 2 καρότσια (οικοδομι­
κά), 1 κράνος. Πληροφορίες 
τήλ 255020. κ. ίΤαναγιώτής 6- 
8 μ.μ.

1—1
ΠΟΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαστείο 
λουξ μαζί με το ακίνητο στην 
οδό Νταλιάνη 10. Τηλ. 234587.

(Π 155) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200, μο­
ντέλο 78, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 225235, ώρες 12 - 
8 μψ.

(Π 156) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
3.000 M2 περίπου, άρΤιο και 
οικοδομήσιμο, εντός ζώνης οι- 
κιόμού Πάνω Χερσονήσου. Τή- 
λέφωνο 220666 και 0897)22104.

(Π157) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκεΤ στις ΠαΤέλλες, λόγω άλ­
λης πάσχολήσεως. Τηλ. 228783.

(Π512) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εκτός σχεδίου ότην περιοχή 
Φορτέτσας, τοποθεσία Καλο- 
ψούζι. Τιμή δρχ. 7.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 254520.

(Π 513) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ SU­
ZUKI, μικρό σασί, με πολλά εξ- 
τρά, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 286471 — 221371, ώ­
ρες 10-1 πρωί.

ήΤ158) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τρεχαντήρι 
πλαστικό ,7 μέτρων, αμεταχεί- 
ριστο, μηχανή πετρέλαιο 25ΗΡ 
πολλά εξρά. Τηλέφ. 243538 — 
221371, ώρες 10-1 πρωί.

(Π 159) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA CEL IGA 1600 GC ST, 
μοντέλο '76, σε αρίστη κατά-

SUZUKI DR 125 S πωλείται με 
6.500 χλμ. Κατάσταση αρίστη. 
Τιμή λογική. Ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 226821* κ. Δημήτρη 
(10 αμ. — 6 μ.μ.).

(Π 449) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 81)2 
στρέμματα με 2000 φυτά σουλ- 
τανί, με λίγες αμυγδαλιές και ε­
λιές στα άκρα και παλιά οικία, 
στη θέση Μαραθίτης. Τηλέφ. 
288.541.

(Π 419) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
τεσσάρι, με μεγάλη βεράντα, 
109 τ.μ. στην οδό Βιάννόυ 
13-17 (πλησίον πλατείας Κορ- 
νάρου). Τήλ. 288424, 10-1 το 
πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 447) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμασια από 
250 M2 Και πάνω στην περιοχή 
πριν το Μεγάλο Λάκκο Γάζι σε 
τιμήευκαιρίας και με ευκολίες. 
Πληρ. Μεσιτικό Φιτσοδασκαλά- 
κης Ο.Ε., τηλ. 221371 - 286471. 
— Διαμέρισμα 110 M2 α ορό­
φου στην οδό θενών σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. Μίεσιτικό Φι- 
τσοδασκαλάκης Ο.Ε., τηλέφω­
να 221371 — 286471.
— Αος όροφος στο Με ϊ ντάνι 
130 M2 ημιτελής σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. Μεσιτικό Φιταο- 
δασκαλάκης Ο.Ε., τηλ. 221371 
— 286471.
— Διαμέρισμα Βου ορόφου 100 
M2 πάροδος Πασιφάη πολύ κο­
ντά στο «Ατλαντίς», σε πολύ 
καλή τιμή. Πληρ. Μεσιτικό Φι- 
τσοδασκαλάκης Ο.Ε., τηλέφω­
να 221371 — 286471.
— Πέντε στρέμματα με κατοι­
κία 5 χιλιόμετρα από το κέντρο 
του Ηρακλείου. Τιμή ευιαρίας 
και 4 στρέμματα στην ίδια πε­
ριοχή οικοδομήσιμο. Πληρ. Με­
σιτικό Φιτσοδαυκαλάκης O.t. 
τηλ. 221371 — 288471.
— Αγροτεμάχια στο δρόμο 
προς Φοινικιά από 500 M2 και 
πάνω σε πολύ καλή τιμή με ευ­
κολίες. Πληρ. Μεσιτικό Φιτσο- 
δασκαλάκης Ο.Ε., τηλ. 221371 
— 286471.
— Αγροτεμάχια στον Αγ. Ιω­
άννη από 300 M2 και πάνω 
πολύ φθηνά και με ευκολίες.

φτοπούλου. Τηλ. 252750. στάση, περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. Μεσιτικό Φιτσοδαβκαλά- 
(£777) ι-g Τηλ. 280505. κης Ο.Ε.. τηλ 221371 . 2884Τ1,

(Π 514) 1—5 (Π 160) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ... ί

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A Ε
: Ανακοινώνει ότι τα αυτοκίνητα SEAT

χρησιμοποιούν και αμόλυβδη βενζίνη τώρα.

Η SEAT είναι η μοναδική εταιρεία στην Ευρώπη που 
; κατασκευάζει κινητήρες για αμόλυβδη βενζίνη κάτω
Ι από τα 1.400 κ. εκ.

Αγοράστε ένα SEAT τώρα σε απίθανη τιμή με την 
δύναμη του κινητήρα «SYSTEM PORSCHE» και 

χρησιμοποιήστέ όποιοι βενζίνη θέλετε.

IBIZA JUNIOR — CREDOS

Σας περιμένουν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριν το χωριό τής 
Φοινικιάς 300 μέτρα περίπου, 
αμάέλι 2 στρεμμά+ών και 180 
μέτρων, με πρόσοψη στον κεν­
τρικό δρόμο, κατάλληλο για 
επιχείρηση. Τηλ. 253341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VAN 
TOYOTA COROLLA, περασμένο 
από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κά+δάτο- 
ση. Τηλ. 281297.

(Π 448) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
Παπαναστασίου 28. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237548.

(Π 412) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GT 250. Τι­
μή 130.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 288906, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
φορτηγάκι, 1500 CC, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, Be αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ· 
254346 — 256727.

(Π 413) 1—e
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 65 ελαιόδενδρα 
στο χωριό Μυρτιά με νερό 
στην τιμή των 900.000 δρσχ. 
Πληροφορίες τηλ. 222.016 α­
πό 9-5 μ.μ.

(Π 296) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
«Μερσεντές 123». Τηλ. 250754.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3,5 στρεμμά­
των, περίπου, με 70 μουρέλα 
ποτιστικά, μεγάλα, στην περιο­
χή Σισίου και πλησίον επαρ­
χιακού δρόμου Σίσι - Μίλατος. 
Πληροφορίες Α. Πέτσαλάκη, τη­
λέφωνα 0841 - 31533 — 0841 · 
28036.

(Π 351) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα κλει­
στή 2000. με ημιόροφο, γερμα­
νικές προδιαγραφές. Τηλέφωνο 
281131.

(Π 282) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει­
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ο Κινητό στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, 8- 
10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 323, μοντέ­
λο '83, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 231730 (α­
πογευματινές ώρες) ή 280075 
(πρωινές ώρεχ). 1·—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, 
τύπου ONDA, 5.65 μήκος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253748, 9-12 
και 6-7 μ.μ.

(Π 353) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκκό··εδον εκτάσεως 
2.617 τ.μ. με πρόσοψη 38 μέ­
τρων επί της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου - Φοινικιάς, πλησίον 
του εργοστασίου Μελισσείδη, 
άρτιον και οικοδομήσιμο*. Τι­
μή λογική. Πωλεί-παι και το ήμι- 
συ εξ αδιαιρέτου; Πληρψφ&ρίες 
τηλ. 282128.

(Π 342) 1—10

ΕΝΟΔΟΧΕ1ΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
4ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31)12)86 (ΧΡΗΣΗ 1)1 — 31)12)86)

ΛκοοΒέοεις 19Β6 "" 1985 ΠΑΒΗΤΙΚΟΗ.:

Οικόπεδα —«·
Κτήρια Ν.Δ. 1313/72

--·- Ν.849/78

--- Ν. 1116/81

---- Ν.1262/82
Εγκόταάτάοείς Ν.Δ. 1313/^2

Μηχανήματα

Ν.849/78

Ν.1116/81

Ν.1262/82

Ν. 849/78

Ν.1116/81

Ν.1262/82

Ν.Α.1313/72

39.000.000

40.295.300

7.033.500

33.130.473

2.400.000

5.000.000

2.385.349

4.730.406

500.000

329.860

7.787.332

12.365.835

14.794.429

2.811.496

3.005.633

798.188

4.467.414

2.306.945

1.168.626

457.362

329.859

1.994.574

51.ΟΟΟ.000

26.634.165

25.500.871

4.222.004

30.124.840

1.601.612

532.586

78.404

3.561.780

42.638

39.500.000 

29,(07.332 

28.459.7S7

4.784.303

5.987.228 

(.761.448 

(.426.065

555.474

2.494.266

134.108

Επιπλά S

I
4

ΣκέύΠ Ν.Δ.1313/72

---- Ν.849/78

--- Ν.1116/81

---- Ν.1262/82

Μηχανές γραφείου 

Τηλεφωνικές συνδέσεις , 

Ιματισμός

Αυτοκίνητα

2. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

2.990.396

2.328.800

909.175

13.646.964

164.579

784.672

7.480.335

478.535

909.174

4.998.525

43.696

319.373

3.982.944

399.809

1

6.792.758

319.000

2.616.300 

!.850.265

65.972

2.741.442

319.000

2.616.300

1.850.265

8.648.439

120.883

465.299

3.497.391

2.590.587

3.510.813

54.489

539.660

ι.κ ε ♦
Επενδύσεις Ν. 1262/812

Κεφάλαιο κινήοεως Ν.Δ.1313/72

Επενδύσεις Ν.Δ.1313/72

Επενδύσεις Ν.849/78
Τακτικό αιοθεματιχδ I

ΕΚένδΟοεις Ν.1116/81

Μετοχικό κεφάλαιο 

2.Ϊ.Β.Ο.Χ.Ε.Ε.Ο.Σ.Ε-1-ί- <

Γραμμάτια πληρωτέα 

Δαπάνες Οφειλόμενες
Πρόβλεψη εκ. χρ/των Ε Π Ν 2190/20

Κρατήσεις υπέρ τρίτων

Τράπεζες

Πιστωτές

Μερίσματα πληρωτέα

Ευμκληρωματικό μέρισμα

Πρόσθετα μερίσματα
Υπόλοιπο κερδών εις νέον

.1386.- 11985. ·, V

.23.718.069
3.092.354

1.270.817 1.270.817

F 10.845.810 10.845.810

22.055.377 21.661.00Β

ι 6.517.363 3.063.365'

' 5.566.430 5.566.430

56.000.000 56.000.000

Ji ****** ί 165.000

1 252.381 1 429.569

10G.630 106.630

5.511.906 5.191.921

32.895.784 36.739.995

629.518 1.522.534

44.520.000 3.360.000

5.000 .ΌΟϋ

1 1 300.000

473.402 387.524

210.363.487 154.702.957

450.000
•γ·

Χρεώστες

Εγγυήσεις

Φύροι δηλώσεων

Μένοντα αναλώσιμα

Κρατήσεις υπέρ τρίτων

3-.a.1A9_LLL!L9„
Τράπεζες

Ταμείο

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

Λογαριασμοί τόξεως χρεωστικοί

- — Ε Υ Ν 0 Α 0

ΕΞΟΔΑ

Γενικά έΕοδα
Αμοιβές τρίτων |

Δαπάνες

Δαπάνες

χρηματο/κής 

προσωπικού

Αποσβέσεις

Κέρδη χρήοευς

Ν

δ ι αχ.

1986

70.639.345

661.802

6.743.894

61.(19.792

17.097.796

69.079.960

225.342.589

27997.940

r

600.168

210.363.487

16.364.980
154?702?957

6.154.718

156.000

1.896.347

614.881

928.530

16.645.532

16.408.536

156.000

5.991.379

1.033.485

210.363.487 155.152.957

ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

LO-iALLLiALL-Li-LL’U.
Λοναριαρμοί τάΕςως χιρτωτικαί

450.000

155.152.957210.363.487Ε Υ Ν 0 Λ 0 Ν

ΑΝΑΛΥΕΙ! ΛΟΓΑΡΙΛΕΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ X Ρ Η Σ Ε Ω Ε

ί
"Εοοδα Εενοδοχείου

Ενοίκιο καταστήματος
'.Ελς ι

ΕΣΟΔΑ 1985

156.848.347

300.ΟΣΟ

1986

224.S82.589

360.000

■ 1985

57.817.440

431.535

11.375.524

49.771-.498

11.338.855

26.413.995

157.148.847 225.342.589

ΰ·

157.148.847 •ύ

26.413.995

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ 1986 1985

Τακτικό απρθεματικό 3.453.998 1.320.700

Μερίσματα Ηηριπέα 44.520.000 3.360.CC0

Πρόσθετα μερίσματα \ 

Επενδύσεις Ν.849/78

300.000

394.369 12.859.977

Ν.1116/81 \ — 93.440
ΗΛΖίΛΙΜ. \ 20.625.715 3.092.354

Συμπληρωματικό μέρισμα ________  1 5.000.000

Υπόλοιπο κερδών εις νέον 85.878 387.524

69.079.960Σύνολο

Η Πρόεδρος Δ.Σ.
Μαρία Στρατινάκη

Η Διευθύνουσα Σύμβουλός
Αναστασία Πολενη

Μάλίά 4)3)87 Ο Λογιστής
Αλεξ. Διαχάκης



«Π ΑΤΒΙΣ»

Χωρίς προβλήματα ο ΟΦΗ 
υποδέχεται την ΑΕΚ

ΧΩΡΙΣ κανένα αγωνιστικό 
πρόβλημα και με αισιοδοξία ό 
τι θα συνεχίσει τις τόλεύταίες 
καλές του εμφανίσεις ο ΟΦΗ 
υποδέχεται σήμερα στις 5.30 το 
απόγευμα την ΑΕΚ για το 
πρωτάθλημα της Α Εθνικής Κα 
τηγοριας.

Η ομαδα του κ Γκέραρντ 
που έχει προετοιμαστεί ,κατάλη 
λα όλη την εβδομάδα θέλει να 
πάρει όπώσδήποτβ την νίκη. 
Μια: νίκη, που 'θά την αάεβάσέί 
ακόμα πιο ψηλά στην βαθμολο 
για και θα «βλέπει» ιην Ευ 
ρωπη πιο κοντά. Βέβαια σαυτό 
πρέπει να την βοηθήσει και ο

φίλαθλος κόσμος της.
Θέση στην Ι Ι αδα διεκδικούν 

οι παρακάτω παίκτες:
Μητσέας, Σηφάκης, Βασι­
λείου Γκουλής, Τσινός Μι 
χαίιτσος,) Ισης/ Νιόπλίας, 
Περσίας, Παπαβασι λείου. 
Σαμαράς Βλαστός, Τσίμ 
πος Χαραλαμιπίδης, Καργι 
ώτης, Αθανασιαδης, Ανδρι
ανιδης.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 
θση της βαθμολογίας με 31 
θμούζ- * '(Τερ. 38—26) ενω 
ΑΕΚ είναι στην 7 θέση με 
βαθμ τέρμα. 31—25).

4η 
βα

η
25

Διαιτητής του αγώνα, θα είναι 
ο κ. Βασιλάκης (Αθήνας).

Με απόντες ο Ηρόδοτοζ 
οτπν Ελευσίνα

ΧΩΡΙΣ τους τραυματίες Μα 
νιά, Πρωτογεράκη και τους 
στρατευμϊενους ΛώμΗρου Απο- 
στολάκη, και κατά πάσαν πιθα 
νότητα τους Αγαπητό και Τσι 
ρακο (Είναι -άγνωστο αν τους 
εξασφαλισθβί άδειοι) ο Ηρόδο­
τος αγωνίζεται σήμερα στην Ε 
λευσίνα με: τον τοπικό Πανελευ 
σινιάκό για το πρωτάθλημα της 
Γ Εθνικής.

Η ομαδα της Αλικαρνασσού 
στο παιχνίδι αυτό θέλει να α 
ποσπάσει ένα θετικό αποτέλεσ 
μα για να ελπίζει στην άνοδο 
της. Θέση στην ΙΙαδα διεκδι

κούν οι παρακάτω παίκτες: 
ΧαύμωτΙικης · Γιαμαλάκης, 
Πολυκάρπου Βοργιάς, Σοκέ 
ρης, Ασλάνης, Πατεμτζής 
Κοιλιπρας,, Φουστανάκης, 
Νιόπλιάς, Καμίτσης, Κου-

3η

τσάκης Κεφαλιούκος, 
ριωΤακης

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται

Κα-

στην
Οση της Ι^αθμολονιας με ένα

αγώνα λιγότερο . με 40 βαθμούς 
(τερμ. 40—<1ι5) ενώ ο Πανελευ 
σινιακός είναι στην 11η θέση με
29 βαθμ. (τερμ 32—28).

Διαιτητής θα εη)ιι ο κ. 
ρογιαννης (Αθηνών.)

Ψι

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής ση 

μασιας παιχνίδι δίνει σήμερα 
στο Κυριακι με την ομόνυμη 
τοπική ομαδα ο ΠΟΑ για το 
«τρωΆθληιμα της Εθνικής Ερα 
σιτεχνίκής Κατηγορίας.

Στο παιχνίδι αυτό η ομάδα 
του Ασταλένιου θέλει πάση 6·υ 
σια την νίκη, για να διατηρή­
σει τις ελπίδες της .για την ά 
νοδο στην Δ Εθνική.

ϊτην διάθεση του προπονητή 
της ομάδάς κ. Μαραγκουδάκη 
βρίσκονται οι παρακάτω ποίκ

δουλάκής, Μπακουσης.
Ο ΠΟΑ βρίσκεται στην 

££ 3Π 5οιλογοτ1θο^ 5ύ± ΙΐΟ3θ θ9 
βαθμούς ενώ το Κϋοιακι στην 
15η 'θέση με 19 βαθμούς.

Διαιτητής, του αγώνα wi εί 
ναι ο κ. Τζέλιος 
(Αθήνας).

Κοτζαμάνης, Πελεκάς, Αυ 
ριτ'ζής, Κάστρινάκης, Σινά 
νης, ΒάΒουλας, Κοκκόσης, 

Μηλιαράς Κ και I Μαστρο 
γιαννάκης, Σφακιανάκης, 
Καλας, Ρωμανάκης, Κάρ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ —
ΠΟΣΕ,ΙΛΩΝΑΣ

Ο υποβιβασμένος Ποσειδώ- 
νας αγωνίζεται σήμρρα στην Λ 
θήνα με την Ηλιούπολη γ,ά το 
ίδιο πρωτάθλημά.
Ο Ποσε.ιδωνας βρίσκεται στην 
τελευταία θέσηι της βαθμολο­
γίας με 9 βαθμούς ενώ η Ηλιού 
πόλη βρίσκεται στην 2η θέση 
με 411 βαθμούς. Δ,αιτητής θα εί 
ναι ο κ. Λεβέντης (Αθήνας).

Μικρά άλλα ένΟιοψέροντο
— Για την τελευταία «ράση να. Οι αθλητές αυτοί είναι Δημ

των αγκόνων μπσράζ Που οδη- κβι Κωστ. Φουστανάκης, Γιον 
Σπυριδάκης και Γιανν Στεφαγούν στην Γ Εθνική Μπάσκετ 

αγωνίζονται σήμερα ο, Εργοτέ 
Λης και ο Κύδωνας, στο «Παπα 
στρατειο» του Πειραιά. Συγκε 
κριμένα σήμερα στις 1,30μ.μ. ο 
Κύδωνας θα παίξει με τον Σπα 
,ρτιατικό και στις 3μμι ο Εργο 
τέλης με το Κιάτο. Σίτους αγώ 
νες αυτούς ο Κύδωνας ξεκινά 
ει μο 2 ΐβαθυούς συν 9 πόντους

— ΣΗΜΕΡΑ' στ ις 11 το πρωί 
στο γήάεδο του Εγροτέλη ο 
ΟΦΗ θα αντιμεωπισει την αντί 
στοιχη ρμα&α της ΑΕΚ για το 
πρωτάθλημα που διοργανώνουν 
οι ΠΑΕ. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Καλαιτζάκης (Ρέθυμνου)

νουδάκη,ς.
— ΣΤΟΥΣ 1,7 της ΕΘΝΙΚΗΣ 

Πάίδων κλήθηκε ο ταλαντούχος 
ποδοσφαιριστής' του Εργοτέλη 
Γιώργος Πετράκης για τους 
τελικούς του Πανευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος που θα γίνουν 
στο Παρίσι.

—ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ σή 
μβρα στις 1Ι1πμ η ΕΑΡ θα παί I 
ξει με τον Μινώταυρο ενώ j 
την ίδια ώοα στο γήπεδο του 
Ηροδοτου ο ΑΟΑΝ με τον Η: 
λυσιακιΤ

— ΤΕΣΣΕΡΙΣ αθλητές της
ξιφασκίας της ΓΕΗ θα λάβουν 
μέρος σήμερα στο, ΚύπελλοΚύπελλο
Ελλάδος που γίνεται στην Αθή

— ΔΕΝ έγιναν τελικά στα 
Χανιά οι προκριματικοί αγώνες 
ορίων στίβου Εφήβων — νεα 
νίδων λόγω των αγωνων «Βεν 
ζελειων».

Το τοπικά πρωτάθλημα
ΜΕ ενδιαφέρουσες συναντή­

σεις συνεχίζεται αυτήν την Κυ 
ριακή το τοπικό Πρωτάθλημα 
Γ Κατηγορίας. Αναλυτικά to 
πρόγραμμα προβλέπει να γίν 
νουν οι παρακάτω συναντήσεις.

Αυγερινός — Πανασσός γήπε 
δο Αυγενιικής ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. ΐΚσκκινάκης επόπτες οι 
κ.κ. Παλτατζίδης και Παξιμαδάς.

Αστέρας Μητρ. — Χείμαρρος 
γήπεδο Μοιρών ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Σεραφειμίδης επόπτες 
■οι κ.κ. Ταβερναράικης και Χουρ 
σανίδης.

Χάρακας — Πέρι γήπεδο Στερ 
νών ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Δισλεκτάκης επόπτες ο,ι κ.κ. Τσα 
'ίνης και Μαράκης. .

Πιτσίδια — Στάβιες γήπεδο 
Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παγωμενάκης επόπτες οι 
κ.κ. Σηφάκης και Σπυριδάκης.

Μεσσχωριό — Ξωπατέρας γή­
πεδο Μεσοχωριού ώρα 101 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Βλαχάκης επόπτες

οι κ.κ. Κοκκινίδης ικαι Μαρούδης
Ρούβας —Γόρτυς γήπεδο Γέρ 

γερής ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
ΒελεΥρόκης επόπτες οι κ.κ. Σπυ 
ριδάκης και Παλτατζίδης.

Σωκαράς — Πύργος γήπεδο 
Στερνών ώρα 6 μ.μ. .διαιτητής ο 
κ. Χυντιράκης επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Σεραφειμίδης.

Ικαρος Λ. — Ασήμι γήπεδο Αυ 
γενικής ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Καπελάικης και Παπουτσής.

Ηρακλής ιΝ. — Πατούχας γήπε 
δο Αρκάλοχωρίόυ ώρα 6 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Βασιλειά'δης επό­
πτης ο κ. Νταναλάκης.

Ικαρος Αμ. — Αμουργέλλες γή 
πεδο Κσστελλίσυ ώρα 6 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Μαρούδης επόπτες 
οι κ.κ. Βλαχάκης και Παξιμαδάς.

Τεφέλι — Κόροιβος γήπεδο Τε 
φελίου ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. Κα- 
φετζάκης και Κοκικινίδης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων καλεί τους γονείς | 

των παιδιών του 4συ Δημ. Σχολείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Συγκρο ι 
τήματος ΤΑΛΩΣ) λόγω μη απαρτίας των μελών δια ανάδει ] 
ξη Δ.Σ. επαναληπτική γενική Συνέλευση στις 25-4-87, ί 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 5 μ.μ. <

Δ.Σ.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνπί

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρβηκαν

ΘΕΡΙΣΧΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματά 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευοη και με όλο 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗ

Ο διοικητής του ΙΚΑ κ. θοδ. 
Κατοανέβας στο Ηράκλειο

Ο διοικητής και ο υποδιοικη 
τής το:, ιδρύματος Κοινωνικών 
Ασφαλσεών κ.κ. Θεόδωρος Κα 
τσανέβας και Χρήστος Σμύρλής 
θα επισκεφθούν την πόλη μας 
την Τρίτη,. Στη διάρκεια της ε 
πισκεψης :τους θα' εξετάσουν θέ 
μάτα που, έχουν σχέση με τη 

• λειτουργία του υποκαταστήμα- 
’ τος του ΙΚΑ.

και θα ολοκληρωθεί την Πάρα 
σκευή.

Ετο σεμινάριο αυτό αναπτυσ 
σονται σύγχρονες διαδικασίες 
για τη διεκπεραίωση: των υπο 
θέσεων και την ταχύτερη εξυ 
Ιτηρέτηση Πφν1 πολιτών όπως 
η επίδειξη του κανόνα υπολογι 
σμού Προσθέτων Τελών — ένα 
εργαλείο που στα χέρια έρπει 
ρων υπαλλήλων θα συντομεύσεί

Χθες Σήμερα Αύριο

Παράλληλα θα παρευροθούν 
σε σεμινάριό επιμόρφωσης υπαλ 
λήλων του ιδρύματος πάνω σε 
Θέματα Εσόδων — Ασφάλισης 
και ειδικότερα των νέων υπαλ 
λήλων, που είναι, επιφορτισμέ­
νοι με τον εξωτερικό έλεγχο 
των επιχειρήσεων για την ορ­
θή καταβολή των βισφορών 
και την υπαγωγή στην ασφάλι 
ση του ΙΚΑ τα>ν εργαζομένων.

Το σεμινάριο, που οργανώνει 
το ίδρυμα σε συνεργασία με το

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ΔΣ της Ιατρικής Εταιρει 

ας Ηρακλείου μετά από έκτακ 
τη συνεδρίαση του, με το θλι 
βερό άγγελμα του θανάτου της 
Ουρανίας Χαρ ιτάκη—Δανδάλη, 
αποφάσισε:

— Να παρακολουθήσει σύσ 
σωμο στην κηδεία της.

— Να καταθέσει χρηματικό 
ποσό 10.000 δραχμών στη μνή 
μη της και αντί στεφάνου, υπέρ

το χρόνο Ελέγχρυ των Μισθό 
λογικών καταστάσεων και θα ε 
λαχιστοποιη’θεί ο χρόνος αναμο 
νής με αποτέλβσμα τη στάδιά 
κή εξάλειψη της «αυρός» στα 
Υποκ)τα του ΙΚΑ Δίνεται επί 
σης ιδιαίτερη σημασία στην αν 
τιμετωπιση των (προβλημάτων 
των ασφαλισμένων και στην δι 
εύρυνση της ασφαλιστικής συ- 
νείδηης των εργαζομένων.

Ομιλητές θα είναι ανώτερα στε 
λέχη της Διοίκησης οι οποίοι για 
να επιτελέσουν με τη μεγαλύτερη

Ινστιτούτα Διαρκούς Επιμόρ των συσσιτίων γερόντων Αγί- 
φωσης του Εθνικού Κέντρου ας Τριάδος.
Δημόσιας Διιοικησης, αρχίζει Το ΔΣ της Ιατρικής Εταιρείας 
αύριο στο ιξ/νοδοχειο «Ξένια» Ηράκλειου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΒΙΠΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούνται οι εγκατεστημένοι 
στην ΒΙΙΙΕ Ηρακλείου την Τε 
τάρτη 20 Μαίου και ώρα 7μ.μ. 
σε γενική συνέλευση με θέμα:

Τα αποτελέσματα της έρευ-
νας που (Πραγματοποιήθηκε 
στην ΒΤΒΕ Ηρακλείου.

ΙΕΡΑΤΙΚΑ ΠΕΝΘΗ

δυναΥή επιτυχία το δύσκολο έρ­
γο της εκπαίδευσης παρακολούθη 
σαν προηγούμενα»-ειδικό Σεμινά 
ριο για τις μεθόδους εκπαίδευσης 
καί το οποίο διοργανώθηκε απο 
τη Δ) νση Μελετών της Δ) νσης I. 
Κ.Α. με τη φροντίδα του Ινστι 
τούτου Διαρκούς Επιμόρφωσης.

Το πρόγραμμα αυτό είναι το 
Δέκατο από μια1 σειρά Σεμιναρί 
ων που πραγματοπο.ούνται στις 
μεγαλύτερες πόλεις της Ελλάδας 
όπως Ηράικλειο, Λάρισα, Πάτρα 
κλπ, και πρόβλέπεται ότι μέσα 
στο 1987 θα επιμορφωθούν περί 
που 2000 στελέχη του Ιδρύμα­
τος.

ΠΡΌΣΛΗΨΗ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ

Η Εφορεία του ΠΤωχοκομει 
ου Ηρακλείου προκειμένου να 
προσλάβέι μία Κοινωνική Λει 
τουργό, καλεί τις ενδιαφερόμε

Συνίχιια από την 1η otA. 
οσιακής ζωής, την έξωθεν καλήν 
μαρτυρίαν.

Υπήρξα αψευδής μάρτυρας του 
συγκ ι νητικού αποχα ι ρετ ισμού 
σου στις Γούρνες Πεδ άδος όταν 
σύσοωμοι οι κάτοικοι κόσμησαν 
το στήθος σου μ' ένα πολύτιμο 
Σταυρό, σταυρό Τιμής κι αν,εφώ 
νησαν το άξιος της Εκκλησίας, 
ως επίλογο της εφημερίας σου. 
Κι αυτή τους, η αγάπη, η λα­
τρεία σε σένα, ήταν δίκαιη, οφει 
λετική γιατί στάθηκες σ' αυτούς 
ο πατέρας, ο φίλος, σΤις χαρές 
και στις’λύπες τους, στα πρσβλή 
ματά τους, πάντα με το σταυρό 
στο χέρι, χέρι στιβαρό, πάντα 
με τον καλό λόγο στα χείλη, χεί 
λη αγνά, πάντα με το χαμόγελο 
στο πρόσωπο, πρόσωπο φωτει 
νό, με την αγάπη στην' καρδιά 
σου π' αφήνει υπέροχα δίδαγμα 
τα ελεημοσύνης.

Σεβαστέ μου π. Αντώνιε,
Πολλά τούτη την ύστατη ώρα 

συλλογίζομαι, τούτη την πικρή 
ώρα που στέγνωσε τη χαρά μου, 
τη χαρά της φιλίας μας αλλά και

που μου χάρισε την επαγγεΛία 
της αιωνιότη.τός σου μέσα από 
την αναστάισιμη ευπρέπεια της 
Εικκληισίός μας.

Νοερά γονατίζω μπροστά στο 
σεπτό σκήνωμά σου που αισθάνο 
με να ακουμπούν οι κατά ικοιρούς 
ενορίτες σου, ο Κλήρος της I. Αρ 
χΐ'επισκοπής, στον οποίο υπήρξες 
επίλεκτο μέλος, να ακουμπά το 
Ιστορικό Μοναστήρι σου.

Δέξου από μέρους του Σεβ. Αρ 
χιεπισκάπου Κρήτης ικ. Τιμοθέου 
κι από μέρους των Κληρικών της 
I. Αρχιεπισκοπής, τους οποίους 
ταπεινά εκπροσωπώ, το τελευ-

Η προσέλευση του καθενός λό 
γω της σπουδαιότητος του θέμα 
τος κρίνεται απαραίτητος.

Ο Πρόεδρος
ΜΑΝΏΛΗΣ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
1—2

νες να υποβάλουν ως την 31τ-. 
5—87 τα απαιτουμενα δικαιολο 
γητικά (Τίτλο σπουδών, απόσ-
πασμα ποινικού μητρώου και 
σύγτομο βιογραφικό σημείωμά) 

Ηράκλειο 15 Μαίόυ 1987
Ο Πρόεδρος της Εφορείας 
Α. Γ Καλοκαιρινός

ταίο ασπασμό της Αγάπης 
Της πλούσιας αγάπης σου 
σφραγίδα
του έργου και της 
προσφοράς σου μαρτυρία 
η μνήμη μας πάντα 
αγαθή και αιώνια.

μου.

Κι η προσευχή μας θυμίαμα 
στον ουρανό για την ψυχή σου, 
στο περιβόλι του θεού νάναι α­
νάπαυσή σου.

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ' αρ. 2507)1987 προ­
γράμματος πλειστηριασμού ε­
μένα του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 

Γιάννη Γ. Αγγελάκη.

Την 3η Ιουνίου 1987, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12-2 το με-

κτησία Ανδρέα Χαλβατζή, Νό­
τια με ακάλυπτο χώρο οικοπέ­
δου, Δυτικά με οδό Αρχ. Ευγε­
νίου και Ανατολικά με ακάλυ­
πτο χώρο οικοδομής και πέρα 
από κει με ιδιοκτησία Δημ. Λιά- 
πη. Πρώτη προσφορά για την
έναρξη του πλειστηριασμού ο- 

σημερ. μπροστά στη Συμβο- ρίζετα, το ποσό T(JV g.QOO.OOO
λαιΟΥράφο Ηρακλείου κ. Βασι-
λική Καλιγιαννάκη _ ίΚ,αραβαγ- 
Υέλη στον προθάλαμο της αί­
θουσας συνεδριάσεων του Δη­
μοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου, 
στον Ιο όροφο του Δημαρ­
χείου Ηρακλείου και στις οδούς 
Αγίου Τίτου και 25ης Αυγού- 
στου, θα γίνει δημόσιος ανα­
γκαστικός πλειστηριασμός του 
εξής ακινήτου του οφειλέτη Ο- 
ρέστη Σαρρή, επιχειρηματία, 
κατοίκου Ηρακλείου, Λ. Κνω­
σού αρ. 66, με επίσπευση του 
Γιάννη Κυριακάκη, εργολάβου 
οικοδομών, κατοίκου Ηρακλεί­
ου, Παρ. Καντάνου αρ. 4, δη­
λαδή: Ένα ισόγειο κατάστημα, 
που αποτελεί ανεξάρτητο ιδιο­
κτησία μίας τριορόφου οικο­
δομής εμβαδού 190 τ.μ. Το οι­
κόπεδο της οικοδομής έχει έκτα 
ση 1.023 τ.μ. και συνορεύει το 
μεν οικόπεδο της οικοδομής με 
τον δρόμο Αρχ. Ευγενίου, Μη­
νά Δημάκη, ακίνητο Παναγιώ­
τη Τσακίρη και Ανδρέα Χαλβα­
τζή, το δε κατάστημα Βόρεια 
με ακάλυπτο χώρο του οικοπέ­
δου και πέρα από αυτό με ιδιο-

δρχ. Το ανωτέρω πρόγραμμα 
έγινε δυνάμει της υπ’ αρ. 2505) 
1987 έκθεσής μου αναγκαστι­
κής κατάσχεσης που έγινε δυ­
νάμει και προς εκτέλεση της υπ' 
37)1986 τελεσίδικης απόφασης 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου και της υπό χρονο­
λογία 22.5.1986 απλής επιταγής 
που υποχρεώθηκε ο οφειλέτης 
να καταβάλει δρχ. 709.952. Το 
ανωτέρω ακίνητο κατέχει ο ο­
φειλέτης δυνάμει του υπ' αρ. 
133)1981 συμβολαίου συστάσε- 
ως οριζοντίου ιδιοκτησίας της 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ε­
λένης Λασιθιωτάκη, μεταγεγραμ 
μένο νόμιμα στο Υποθηκοφυ­
λακείο Ηρακλείου στον τόμο 
1906 και αρ. μεταγραφής 186. 
547. Προσκαλούνται όσοι θέ­
λουν να γίνουν αγοραστές να 
προσέλθουν κατά την ημέρα 
του πλειστηριασμού, στον τό-
no που θα γίνει 
πλειοδοτήσουν.

Ηράκλειο 15 
Ο Δικαστικός

αυτός και να

Μάη 1987 
Επιμελητής

Γιάννης Γ. Αγγελόκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Αγροτικός Συν)σμός Βασι 

λικών Ανωγείων προκειμένου 
να εγκαταστήση σύχρονο φυγο 
κεντρικό ελαιουργείο δυναμικό 
τητας 2,500—3000 κιλά ελα:οκά 
ρπου ωριαίως καλεί τους ' ενδια 
φερόμενους να δώσουν τις τέλι 
κές προσφορές τους μέχρι τις 
22 Μαίου ημέρα Παρασκευή κι 
ωρα 2μ.μ. λήξη προσφορών 
στα γραφεία του Συν)σ,μού.

Ο πρόεδρος του Συν)σμού 
Κων. Σκανδαλάκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΚΟΛΟΓΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Συκολογου Νομού Ηρακλείου 
πρόκηρύσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την εκτέλεση 
του έργου αξιοποίηση α,ρδ Γεώ 
τρησης (προμήθεια PV( Φ 200 
16 χιλ. μ®, το σύστημα προσφο 
ράς συμ,πλήραχτη Τιμολογίου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου.

Η προυπολογιζόμενη δαπάνη

ΔΗΜΟΤιΙ,ΚΗ ΕΠΙΧΕΙΙΡΙΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΔΕΥΑΗ)

Βύρωνος 1 - Πλ. Ay. Δημητρίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Ηρα­
κλείου, Μανόλης Καρέλλης, δια­
κηρύσσει ότι:

Εκθέτει σε δημόσιο διαγωνι­
σμό με συμπλήρωση τιμολογί­
ου και μετά από αξιολόγηση 
προσφορών, την ανάδειξη μειο­
δότη για την προμήθεια παρο-' 
χομέτρων, δεξαμενών, θολερο- 
μέτρου και αντλιών μετάγγισης 
οξέων.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 19 Ιουνίου ημέρα Πα­
ρασκευή στα γραφεία της ΔΕΥ 
ΑΗ (Βύρωνος 1, πλ. Αγ. Δημη­
τρίου) στις 12.00 (ώρα λήξεως 
προσφορών).

Δεκτοί στο διαγωνισμό:
ο) Εταιρείες ξένες που έχουν 

■αντιπρόσωπο ή υποκατάστημα 
στην Ελλάδα.

β) Εταιρείες Ελληνικές που 
■αντιπροσωπεύουν ξένους κατα­
σκευαστικούς οίκους.

Ύψος προϋπολογισμού προ­
μήθειας 1.700.000 δρχ.

Εγγύηση συμμετοχής ορίζε­
ται 5ο) ο επί της προσφερομέ- 
νης αξίας σε γραμμάτιο του 
ΤΠΚΔ ή σε επιστολή ανεγνω- 
ρισμένης Τράπεζας συνταγμένης 
κατά τον τρόπο που ισχύει για 
το Δημόσιο.

Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευ* 
τές μπορούν να ζητήσουν πλη­
ροφορίες από τα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ1, Βύρωνος 1 - πλ. Αγ. 
Δημητρίου, Ηράκλειο, ώρες 
γραφείου ή από τα τηλέφωνα, 
227189, κ. Διαλυνά και 282652,
κ. Παπαματθαιάκη.

Ο πρόεδρος της ΔΕιΥΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ιΚΑΡίΕΛιΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου.

Στο μηνιαίο περιοδικό ΚΛΙΚ 
που μόλις κυκλοφόρησε θα βρείτε

του έργου είναι 2370.000 
προέρχεται από πιστώσεις 
ΠΔΕ

Διατειθέμενη πίστωση 
το .1987 2.370.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει 
15—6—1987 ημέρα Δευτέρα

και 
του

για

την 
και

ωρα 1)1—1Β (λήξη-προσφορών) 
—Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου α 
πό αρμόδια Επιτροπή.

Ετηι δημοπρασία γίνονται δε 
κτοίί ανεγνωρισμένοι. προμηθευ 
τές πλαστικών σωλήνων' εγγεγ 
ραμμένοι στο επιμελητήριον.

Η εγγύηση συμμετοχής θα c 
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Συκολογου κάι ορίζεται σε 50 
000 δρχ με εγγυητική επιστολή
αναγνωρισμένης τραπέζης ή
ΤΣΜΕΔΕ ή1 γράμματα του Τα
μειου Παρακαταθηκών και 
νείών.

Δα

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλείου ίι στην Κοινότητα ΣΥ 
ΚΟΛΟΓΟΫ.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

ΜΙΧΑΗΛ ΠΛΟΥΜΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Σύλλογος πραγματοποιεί 
1ί2ημ£Ρη εκδρομή, οπό 17—6— 
87 δηλαδή το γύρο της Πελο 
ποννήσου και των νησιών: Ζά 
■κυνθο, Κεφαλονία, Ιθάκη και 
Λευκάδα.

Ο Σύλλογος θα διανυκτερεύει 
σε Ξενοδοχεία Β Κατηγορίας 
με πρωινό.

Μεταφορά από Ηράκλειο — 
■Πειραιά και αντιστρόφως ‘θα 
γίνει στην Τουριστική θέση 
και με κοραβια των Μινωικών 
Γραμμών.
Το πούλμαν που θα χρησιμοποι 
ηθεί θα ξεκινήσει από Ηράκλειο 
και οι αποσκευές των εκδρομέ 
ων θα τοποθετηθούν κατευθείά 
σ αυτό από το Λιμάνι του Ηρα 
κλείου το ίδιο στην επίατρο 
φή.

Η διαδρομή μας καθημερινώς 
θα: είναι ολιγόωρη και ξεκουρα 
στη.

Τιμή συμμετοχής 40.000 τ ά
τομο.

Δήλωση, συμμετοχής στα 
λόφωναι 22232Ι11 και 286433 
Κουμαντώκη Μα ρίκα).

Εκ του Συλλόγου

τη 
(κ.

ΓΚΑΛΟΠ: Για ποια θέματα είναι έτοιμοι να αγωνιστούν οι Έλληνες και 
τι τους εκνευρίζει πιο πολύ. Πρώτο το ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ η το Ι.Χ. αυτοκίνητο;

ΤΑ ΞΕΝΑ ΦΩΤΟΜΟΝΤΕΛΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΤΟ ΦΙΜΩΜΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

.. ,CiC

01 ΝΕΟΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ. Ποιους νέους σταθμούς θα ακούτε σε λίγο; " 
ΚΡΙΣΙ ΧΑΪΝΤ. Αποκλειστική συνέντευξη με τη μεγαλύτερη ροκ σταρ.

, , I V \ i.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Πήγαμε και σας γράφουμε όσα συμβαίνουν μέρα και νύχτα· 

ΑΚΟΜΗ: Πώς η δι,αφήμιση κλέβει τον κινηματογράφο · Ένας ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ 
πολιτικής φαντασίας · Πειρατικοί ραδιοφωνικοί σταθμοί στη Θεσσαλονίκη · 30 Κ

χρόνια Κάννες. Ένα μοναδικό φωτογραφικό ρεπορτάζ · Μια νύχτα στο ". 
αστυνομικό τμήμα 6u:

ΣΤΟ ΚΛΙΚ ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΣΕ 10' ΛΕΠΤΑ.

ΜΕΧΡΙ τις 1 το μεσημέρι θα εξυπηρετούνται, ιμαθσίνω, οι πολί 
τες από τις υπηρεσίες της Νομαρχίας. Αυτό με πληροφόρησε χθες 
«αγαναικτισμένος πολίτης» ο οποίος όΤαν έφτασε σε υπάλληλο 
για κάποιο θέμα, εισέπραξε την απάντηση: «Κύριε, με άνώθ'εν εν­
τολή αυτή την ώρσ κάνουμε εκκαθάριση του Αρχείου μας». Να 
ρωτήσω κι εγώ με την σειρό μου, τι σημαίνει άνωθέν εντολή; Γνω 
ρίζει άραγε το θέμα ο Νομάρχης ή θα το σφήσουμε ·να περάσει ό­
πως έγινε μ’ εκείνη την υπόσχεση για «σκηνές στους άστεγους κα 
τάληψίϊς»; Μα είναι πράγματα αυτά καλοκαιριάτικα, ή μήπως 
πρέπει να πάρουμε τα: βσύνά.

4
Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ του Στέργιου Σπανάκπ του κορυφαίου αυτού 

ρομαντικού των Γραμμάτων, είναι πια; γνωστή στους «πανέλλη- 
νες». Ακέραιος Άνθρωπος, φωτεινό πνεύμα, υπόδειγμα ίδεολόγου, 
ουμανιστής ως το μεδούλι, η πόλη ετούτη του χρωστά πολλά αν 
όχι την ίδια ιστορική ταυτότητά της. θα τον τιιμήσουμε Κύριοι 
όσο ζει, ή θα φανούμε και πάλι Μικροί;----- ►

ΕΠΙΣΗΜΗ πρόσκληση για να επισκεφΗεί το Ισραήλ έχει ο πρύ 
τανης του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Μαρκής. Θα της κάνει χρήση;

>4----- ►
ΔΥΟ βουλευτές έχουν μπει στο στόχαστρο τοπικού παράγον 

τα. Στόχος; Να μην ξαναμπούν.στην λίστα μήπως και καταφέρει ο 
ίδιος να είναι υποψήφιος αυτή την φορά επιτέλους. Όσο για τον 
άλλο (βουλευτή εννοώ) που έσπευσε δουλικά να διευκρινίσει ότι 
από λάθος δημοσιεύτηκε συνέντευξη του, σε τοπικό φύλλο η πε 
ρίπτώση δεν αντιμετωπίστηκε σοβαρά. Ας έχουμε υπομονή, οι ε­
ξελίξεις δεν θά αργήσουν...

ΠΟΙΟΣ έδωσε εντολή (έτσι απο καπρίτσιο και προσωπικές συμ 
πάθειες) στους μαθητές που διοργάνωσαν την έκθεση «Μαθητική 
Δημιουργία» να τα μαζέψουν στα γρήγορα, γιατί η αίθουσα: της 
Βασιλικής θα δινόταν σε άλλους; Παιδιά, ψυχραιμία, υπάρχουν 
και... ντομάτες. ◄-----►

Η ΓΝΏΣΤΗ δεσποινίς που περιφέρεται μσιρόζουσα εκδουλεύσεις 
του τύπου «σας άρεσε ικ. υπουργέ;» κάνει ζημιά, πολλή ζημιά. Την 
μια μέρα «καρφώνει» τους μεν, την άλλη τους δε. Ναι από εκεί ψη 
λά από τον 3ο όροφο που έχει στήσει το προσωπικό στρατηγείο 
της. θα το δείτε.

♦ --- ★
ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΕ κι όχι 24 είναι τελικά οι συνοικίες στις οποίες χω 

ρίοτηκε η πόλη, μας πληροφόρησε αναγνώστης. Η 25η είναι αυτή 
της Αγ. Αικατερίνης και καθορίζεται από το ρέμα Κατσαμπά, την 
Εθνική Οδό, τη Λ. Κνωσού και το Δ' Γυμνάσιο του Κατσαμπά.

4----- ►
Η ΝΕΑ αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου στο Δημαρχείο θα 

είναι το «στούντιο» της εκπομπής «Κυριακάτικα» την ερχόμενη 
Κυριακή 24 Μά'ί'ου. Η εκπομπή θα φιλόξενηθεί στο Ηράκλειο με 
την ευκαιρία της επετείου της Μάχης της Κρήτης. Την προετοι 
μασία της έχει αναλάβει ο συνάδελφος Κώστας ΒεζΌράκης.

★----- ★
Ο ΠΟΛΥΒΡΑΒΕΥΜΕΝΟΣ ζωγράφος στην Ελλάδα και τοεξωτε 

ριΚό Αλέξανδρος Βακιρτζής ιεκθέτει τη δουλειά του στην Γκαλερί 
«ΖΥΓΟΣ» Λ. Ικάρου 69 τηλ. 229045 στις 18 Μα'ί'ου ημέρα Δεύτε 
ρα και ώρα 7—ιΙΟ το βράδυ. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 18 Ιου 
viou. Ο Αλέξ.Βίακ ιρτζής γεννήθηκε στον Πειραιά από γονείς ζω­
γράφους. ιΜέχρι σήμερα έχει παρουσιάσει τη δουλειά του σε ατο 
μικέςεκθέσεις στην Γκαλερί «Λίζι» 1978, έκθεση με τον αδελφάτου 
Γιάννη, τη μητέρα του και σύγχρονα αναδρομική του πατέρα του 
1979, στην Γκαλερί «Διογένης» 1983, στην Γκαλερί CHAPPE, ΡΑ 
RIS 1983, στην Γκαλερί «Ζυγός» στην Κρήτη 1984, στην Γκαλερί 
GAVE DE LA MARJOLAINE GAMBOURG 1984, Αίθουσα Τέχνης 
Πειραιά 1986, στην Γκαλερί «Δημόκριτος» Αθήνα 1987 και σε ο­
μαδικές στο ιΠολιτιστικό Κέντρο Πειραιά, 1976, στο SALON D' 
AUTOMNiE, PARIS 1983, στο SALON DES INDEBENDANTS 1983 
στο SALON D' AUTOMINE, PARIS 1984. Έχει λάβει ενδιάμεσα μέ 

ρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα.

0 ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΥΝΑΒΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤ’ ΑΜΠΕΛΙΑ

ΑΠΟ τον Αγροτικό Σύλλογο 
Κουνά6ων ττήραμίε και δημο- 
μοσιεύουμε την παρακάτω α­
νακοίνωση σχετικά με το θέ­
μα των ζημιών στην αμπε­
λοκαλλιέργεια:

Ό Αγροτικός Σύλλογος Κου- 
νάβων αναγκάζεται να επανελ­
θεί στον Τύπο για το πρόβλη­
μα των ζημιών της αμπελοκαλ­
λιέργειας στην περιοχή μας, ό­
πως αυτές διαμορφώθηκαν με­
τά και την τελευταία κακοκαι­
ρία.

Για άλλη μια φορά φάνηκε 
πως οι υποσχέσεις της κυβέρ­
νησης για έγκαιρη εκτίμηση και 
πλήρη αποζημίωση της παρα­
γωγής δεν είναι αρκετά για να 
δραστηριοποιηθούν οι υπηρε­
σίες.

Μέχρι τώρα και ενώ έχουν 
περάσει 2 μήνες από την πρώ­
τη θεομηνία, ουδείς έχει ενδια­
φερθεί για την περιοχή μας.

Έτσι η κυβέρνηση φαίνεται 
να δημαγωγεί αφού ενδιαφέρε- 
ται μόνο για απομίωση από 
την ΕΟΚ, παρ’ όλο που γνωρί­
ζει τη στάση των Βρυξελλών: 
για τα ελληνικά αγροτικά προ- 
Τάντα (πάγωμα ή και μείωση 
των τιμών για τη φετινή πα­
ραγωγή, περιορισμός της αμπε­
λοκαλλιέργειας κλπ.),

Ο αγρότης λοιπόν νιώθει μο­
ναξιά και εγκατάλειψη και πως 
για άλλη μια φορά γίνεται αντι­
κείμενο εκμετάλλευσης έστω με 
το ποσόν που καταβάλλει ανά 
στρέμμα συμπληρώνοντας την 
αίτηση του ΌΓΑ.

Ωστόσο συνεχίζει την παρα­
γωγική διαδικασία στα τυφλά, 
πληρώνοντας στα ύψη εφόδια 
ακι φυτοφάρμακα, ενώ ίσως θα 
'πρεπε πολλά αμπέλια να έχουν 
εγκαταλειφθει από τώρα.

Η κατάσταση είναι δραματι­
κή και όπως δείχνουν οι εξελί­
ξεις οι παραγωγοί στη συγκο­
μιδή μάλλον που θα τρυγή­
σουν αμπελόφυλλα.

Τι πρέπει να γίνει:
1) Να εκτιμηθούν άμεσα οι 

ζημιές από γεωπόνους της υπη­

ρεσίας σε συνεργασία με εκ­
προσώπους του Αγρ. Συλλό­
γου, ούτως ώστε η εκτίμηση να 
πλησιάζει την πραγματικότητα.

2) Οι ζημιές να καλυφθούν 
από τον Ο.Γ.Α. έστω με κονδύ­
λια από τον κρατικό προ'υ'πο- 
λογισμό και νά μην περιμένει η 
κυβέρνηση αποζημίωση απάτην 
ΕΟΚ που είναι πάντα εχθρική 
για τον μικρομεσαίο αγρότη, 
όπως είμαστε εμείς.

3) Να αναμορφωθεί ο ανα­
χρονιστικός κανονισμός του Ο. 
Γ.Α. έτσι που ο παραγωγός να 
εισπράξει εξ ολοκλήρου το πο­
σόν της ζημιάς που δικαιούται 
και όχι από το 25ο)ο και πάνω.

4) Οι υπηρεσίες να ενημερώ­
σουν τους παραγωγούς για* τα 
αμπέλια που κρίνουν ασύμφο­
ρα για το σταμάτημα της φετι­
νής καλλιέργειας τουλάχιστον 
από τώρα και μετά.

5) πάγωμα· των αγροτικών 
χρεών και ενίσχυση των παρα­
γωγών μέ χαμηλότοκα δάνεια 
που να μπορέσουν να ανταπε- 
ξέλθούν, ύστερα μάλιστα και 
από την περυσινή ξηρασία.

Για τον Α.Σ. Κουνάβων 
Ο πρόεδρος 

ΧΑΡΙΑΛ. ΧΡΟΝΑΚΗΣ

1ΙΡΟΣΛΚΗΣΗ
Του Ελληνικού Δημοσίου, 

νόμιμα εκπροσωπόυμέίνου από 
τον Υπουργό Οικονομικών.

Καλούνται· όλοι όσοι αξιω 
•νουν κληρονομικό δικαίωμα στη 
κληρονομιά της Ευαγγελίας X. 
Γεοίργιου Κοσμαδακη το γένος 
Γεωργίου Όρφανιδη, που, πέ- 
θανε στο Ηράκλειό Κρήτης στις 
23—3—1982, κατοίκου εν ζωή 
Ηρακλείου Κρήτης, να αναγγει 
λουν. νόμιμα αυτό μέσα σε προ 
θεσμια εξήντα (60) ημερών από 
τη τελευταία δημοσίευση της 
παρούσας πρόσκλησης.

Σε περίπτωση μη εμπρόθεσ­
μης αναγγελίας θα αναγνωρισ 
τέΐ σαν (μοναδικός κληρονόμος 
της παραπάνω κλη·ρονομιάς το 
Ελληνικό Δημόσιο.

Ηράκλειο 29—4—87
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνι 

κού Δημοσίου Δικαστικός Αντί 
πρόσωπος Διοίκησης

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΔΑΤΣΟΣ
1—2
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 ΙΔΙΩΤΙΚΟΝ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟΝ J 
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